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ВСТУП 

 
 

Висока динамічність соціальних змін, виникнення нових форм 

комунікації, постійна потреба в отриманні інформації, швидке поширення пост- 

правди і зрештою незліченна кількість дискурсів та контекстів – саме до таких 

викликів прикута увага дослідників та дослідниць гуманітарних наук у 

глобалізованому світі [Соснін, 2015]. Додатковим науковим викликом постають 

умови соціальної реальності 2020 року – суспільство у стані пандемії. 

Поширення коронавірусу COVID-19, а саме реакція світової спільноти, 

окреслює нові напрями розвитку соціальних інститутів, еволюцію 

громадянського суспільства на національному і глобальному рівні. Пандемічна 

криза прямо чи опосередковано актуалізує співпрацю і комунікацію владних 

структур, великого і малого бізнесу як соціальної групи, громадян. 

У такий період «соціальної турбулентності» значно зростає увага 

громадськості до інформаційного потоку, а особливо комунікаційних 

повідомлень з боку владних інституцій. Суспільством висуваються вимоги 

щодо систематичного задоволення потреби в інформації щодо стану та 

розвитку подій навколо кризової ситуації [Черпак, 2018]. Особливого значення 

набувають офіційні дані як такі, що є у володінні органів державної влади або 

громадського самоврядування. В контексті підвищеного попиту на інформацію 

варто згадати ще один феномен сучасного суспільства – пост-правду. За умов 

перенасиченого інформаційного простору виникають обставини, коли факти та 

істина можуть відігравати меншу роль у формуванні суспільної думки, ніж 

емоційне наповнення. На думку В. Крикуна постправдивість є притаманною 

ознакою сучасного соціуму і становить загрозу для демократичних цінностей і 

розбудови громадянського суспільства [Крикун, 2020]. Таким чином постає 

декілька характеристик, що потребують дослідження: «пандемічний соціум» і 

запит на отримання правдивої інформації – з змістовної точки зору; методи 

вивчення особливих соціо-комунікативних ситуацій у часи пандемії – з 

методологічної точки зору. 
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Оскільки ця проблематика відносно нова та має знівельовані 

дисциплінарні межі постає питання вибору адекватного способу дослідження. 

Як зазначає Е. Переверзєв «важливою проблемою є вибір таких 

міждисциплінарних моделей взаємодії, які можуть забезпечити вирішення 

наукових проблем, при цьому зберігаючи методологічну фундаментальність, 

теоретичну глибину і прикладну валідність» [Переверзєв, 2009]. Так на 

перетині лінгвістики і соціології набув поширення такий тип аналітичного 

дослідження, який виявляє і вивчає шляхи домінації і влади, нерівності її 

відтворення у суспільстві – критичний дискурс-аналіз (надалі в тексті КДА). 

Така диспозиція породжує особливий підхід до вивчення мовлення і соціальних 

проблем у контексті, метою якого є аналіз з перспективи нерівності і навіть 

опору нерівноправності. Критичний-дискурс аналіз є широким підходом, адже 

охоплює теорії і практики взаємозв’язку між дискурсом і сукупністю 

соціальних відносин [van Dijk, 2008]. Проте застосування дискурс-аналітичного 

підходу до вивчення офіційного дискурсу у часи динамічних змін і 

пандемічних умов не є очевидним, має простір для вивчення. Це наштовхує на 

виникнення дослідницького питання: чи є вибір дискурс-аналізу як методу 

дослідження офіційної інформації релевантним і продуктивним, особливо в 

часи пандемічних змін? Актуальність проблематики як зі змістовної, так і з 

методологічної точки зору зумовлює потребу в науковому дослідженні. 

Об’єкт дипломної роботи – дискурс-аналіз як метод соціологічного 

дослідження. 

Предмет дипломної роботи – дискурс-аналіз для вивчення конотацій 

офіційного дискурсу пандемічного суспільства. 

Мета: дослідити можливості дискурс-аналізу офіційного дискурсу в 

суспільстві у пандемічному стані. 

Реалізація мети полягає у послідовному вирішенні таких завдань. 

1. Здійснити експлікацію концепту «офіційний дискурс у сфері 

протидії поширенню коронавірусної інфекції». 
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2. Окреслити теоретичне поле застосування дискурс-аналізу для 

виявлення специфічних переваг дослідження обраного предмету. 

3. Визначити особливості адаптації методу та інструментарію до 

дослідження теми пандемії. 

4. Виявити змістовне наповнення і забарвлення офіційного дискурсу у 

сфері протидії поширенню коронавірусної інфекції на основі емпіричного 

дослідження. 

5. Емпірично проаналізувати методологічні можливості/обмеження 

дискурс-аналізу для досліджень у сфері пандемії. 
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РОЗДІЛ 1. ДИСКУРС-АНАЛІЗ ОФІЦІЙНИХ ДОКУМЕНТІВ 

 
 

1.1. Офіційний дискурс: окреслення концепту 
 

З метою глибинного розуміння предмету роботи видається доцільним 

застосувати дедуктивний спосіб вивчення і рухатися у пізнанні від загального 

до конкретного – тобто від дискурсу як такого до офіційного дискурсу у сфері 

протидії поширенню коронавірусної інфекції. 

У сучасній науці межі визначення поняття «дискурс» є умовними і 

нечітко окресленими. Проте можна виокремити дві риси, які притаманні 

більшості дефініцій, що стосуються дискурсу: по-перше - це комунікативна 

подія, яка може існувати у письмовому та усному мовленні, в певному 

когнітивному середовищі; по-друге – дискурс може виступати сукупністю 

співвіднесених текстів. 

Традиційно в такому випадку варто звернутися до загальних класифікацій 

дискурсу. Проте внаслідок того, що в основу покладено різні принципи, існує 

багато типологій. Підкріплюють цю тезу слова М. Макарова: «Сьогодні не все 

гаразд із критеріями визначення типів дискурсу, сфер і епізодів спілкування, – 

не всі типології можуть похвалитися логікою побудови класифікації, поки ще 

не систематизований емпіричний матеріал» [Макаров, 2003]. 

Класик методу Т. ван Дейк розглядав види дискурсу з позиції критичного 

аналізу і виділяв такі [Дейк, 1989]: 

 медійний; 

 політичний; 

 медичний; 

 судовий; 

 освітній та науковий; 

 корпоративний. 

Забігаючи наперед, може спасти на думку, що визначення «офіційного 

дискурсу у сфері протидії поширенню коронавірусної інфекції» лежить на 
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поверхні і стосується медичного дискурсу. Проте, за своєю сутністю медичний 

дискурс передбачає позначення мовленнєвої діяльності у певній сфері між 

означеними акторами. О. Шаніна зазначає, що медичний дискурс 

характеризується певними специфічними ознаками, однією з яких є статусне 

нерівноправ’я його суб’єктів − лікаря і пацієнта [Шашіна, 2016]. Оскільки в 

класичній класифікації за критерієм мовленнєвої діяльності однозначно 

виявити місце офіційного дискурсу не вдається, розглянемо інші класифікації. 

Існує більш загальна типологія з точки зору учасників дискурсу. Так В. 

Карасик виділяє персональний (або особистісно орієнтовний) та інституційний. 

У першому випадку, мовець чи автор виступає як індивідуальність, а в другому 

випадку – як представник певного соціального інституту [Карасик, 2000]. 

Характерною рисою інституційного дискурсу, на думку автора, є спілкування в 

певних межах статусно-рольових відносин, а також використання шаблонних 

композицій тексту, граматичних конструкцій, словосполучень. За такою 

типологію основними учасниками інституційного дискурсу є представники 

інституту (агенти) та люди, які до них звертаються (клієнти). 

В межах інституційних дискурсів розгалуження формуються на основі 

роду професійної діяльності учасників, а також на основі таких атрибутів як 

мета і прототипне місце. Також можна натрапити на суміжні формулювання як 

от офіційно-діловий або офіційно-академічний дискурс, що пояснюється збігом 

з функціонально-стильовою типологією і ототожнення поняття 

функціонального стилю й дискурсу. 

Найбільш чітко та вичерпно дискурси на офіційні і неофіційні ділить у 

своїй монографії Н. Карпчук [Карпчук, 2006]. Авторка вважає доцільним 

робити цей поділ в першу чергу в рамках функціонально-прагматичного 

підходу і вже потім диференціювати далі. Визначає ці типи так: «До офіційних 

відносимо дискурси, за допомогою яких здійснюється спілкування в офіційній 

та діловій сферах, тобто тексти офіційно-ділового стилю. Неофіційні дискурси - 

це тексти масової комунікації, які функціонують за межами офіційної сфери, 

тобто в неофіційному, буденному спілкуванні, зокрема анекдоти та чутки» 
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[Карпчук, 2006]. До речі, поділ на інституційні і міжособистісні авторка 

пропонує робити потім, акцентуючи, що офіційному дискурсу притаманно 

завжди бути інституційним. Розглянемо детальніше додаткові пропоновані 

критерії офіційного дискурсу за Н. Карпчук. 

1) Прагматична установка офіційного дискурсу полягає в передачі 

особливої інформації з метою донесення, засвоєння, збереження і використання 

на практиці адресатом. 

2) Фактор адресата реалізується через максимальне залучення і 

активізацію відповідних когнітивному досвіду «отримувачів» вербальних і 

невербальних знаків. Адресант стимулює адресата до інтелектуального 

осмислення, підкріплює відповідність із екстралінгвістичним виміром. 

3) Фактор адресанта полягає у тому, що в офіційному дискурсі ним 

може бути колективний суб’єкт чи сила – держава, закон, соціальний інститут. 

У випадках, коли адресантом є одна особа, її особистісні характеристики не 

виражені чітко. Тобто автор виступає як представник соціальної групи чи 

певного кола спеціалістів. Таким чином дослідники вважають, що «офіційні 

дискурси – прояв групової мовленнєвої діяльності» [Карпчук, 2006]. 

4) Критерій оцінного компоненту базується на лексико- 

семантичному і стилістичному наповненні. Для офіційних дискурсів характерна 

мінімальна особистісна оцінка, частіше взагалі - відсутність такої. Притаманна 

апеляція до раціональної та логічної складової. 

5) Композиційна структура як критерій задається в симбіозі з типом 

адресата. Особливою рисою є жорсткість та формальність структури заради 

досягнення мети – інформування і засвоєння. Саме тому композиція і форма в 

офіційному дискурсі виступають скоріше інструментом. 

6) Інформативність або вербалізована організація знань 

визначається на основі того, що «комунікація завжди спрямована на передачу 

адресатові певної інформації, тому дискурс – форма організації цієї інформації» 

[Карпчук, 2006]. 
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Отже, за описаними ознаками можна визначити дискурс МОЗ як 

офіційний інституційний, адже він відповідає таким характеристикам: 

транслюється представником соціального інституту, має відносно визначену 

композицію і стилістику. Наявність повторюваних граматичних конструкцій 

виявляється в процесі емпіричного дослідження. Таким чином офіційний 

дискурс у сфері протидії поширенню коронавірусної інфекції – тип 

комунікативної діяльності, що здійснюється представниками соціального 

інституту шляхом спілкування в офіційній сфері, що зосереджено навколо 

комунікативної події поширення пандемії коронавірусу. 

1.2. Застосування дискурс-аналізу до вивчення офіційного дискурсу 
 

Класично критичний дискурс-аналіз фокусується на інституційних, 

політичних, медійних дискурсах, які вивчаються в ситуації конфлікту та 

протистояння. Основа полягає у виявленні і поясненні латентних структурних 

відносин влади, домінування і контролю, які транслюються мовою. Такий 

підхід вбачає дискурс як владний ресурс, який впливає на відтворення 

нерівності між соціальними групами. 

Об’єктно-предметне поле дискурс-аналізу становить використання мови 

(усної чи письмової) як форми соціальної практики - тобто дискурс. Окрім того, 

що виявити прояв нерівності у мові, метод спрямований на дослідження 

діалектичного впливу дискурсу і соціальної структури. Проте розмаїтість 

смислових відтінків дискурсу як об’єкту, різні перспективи погляду на 

проблематику призвели до того, що критичний дискурс-аналіз застосовують не 

як стандартизований метод, а як сукупність підходів, що ґрунтуються на 

спільній теоретичній базі [Кокорська, 2016]. 

У випадку дослідження офіційного дискурсу і суспільства у 

пандемічному стані значення елементу контексту дещо превалює над 

текстуальним. Адже відбуваються соціальні зміни, які прямо чи 

опосередковано продукують нові дискурси або інші інтерпретації уже 

існуючих. Також стилістична і лінгвістична складова за визначенням 
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офіційного дискурсу є досить обмеженою і «сухою». Саме тому увага до 

контексту та інтердискурсивності видається сильною стороною обраного 

методу. Окрім того, доктором соціологічних наук С. Макєєвим на 

соціологічних читаннях у грудні 2020 року (доцільно зазначити, що вони 

відбулись онлайн у зв’язку з пандемією) було помічено, що «оскільки ніхто не 

знає, коли завершиться пандемія, то зростає невизначеність майбутнього. Це 

затьмарює соціально-психологічну атмосферу в суспільстві, і сприяє 

накопиченню негативних емоцій. Слабка економіка та обмежена дієздатність 

держави збільшує дистанційованість громадян від держави» [Самохвалова, 

2020]. 

Щоб більш чітко окреслити теоретичне поле застосування та переваги 

дискурс-аналізу для дослідження офіційного дискурсу щодо пандемії, 

звернімося до роботи Р. Водак [Wodak, 2009]. Дослідниця вважає врахування 

контексту ключовим постулатом критичного дискурс-аналізу і за її 

визначенням контекст має чотири рівні (див. Рис.1.1). 

 

 
Рис. 1.1. Рівні контексту за Р.Водак 

На цих чотирьох щаблях розуміння контексту (або на одному з них) 

ґрунтуються сучасні емпіричні приклади застосування КДА. Вони зазвичай 

характеризуються високою варіативністю залучених методик і способів 

дослідження дискурсу. Залежно від цілей конкретного дослідження вчені 

обирають логіку процедурного плану і відповідно необхідний інструментарій. 
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1.3. Пандемія як особливі умови розвитку досліджень дискурсу 
 

Застосування критичного дискурс-аналізу в емпіричних дослідженнях не 

є досить стандартизованим і відповідно уніфікованим для різних тем. Це 

пояснюється якісною природою методу і відсутністю єдиних постулатів 

використання процедури. Більше того, на й так достатньо вільний підхід 

накладається відбиток особливих пандемічних умов, що зумовлює значну увагу 

і жагу до розробки, апробації та адаптації методик для вивчення нових 

дискурсів. 

Наприклад, дослідником Санкт-Петербурзької Вищої школи економіки Г. 

Тульчинським у 2020 році було проведено дослідження «Публічний дискурс в 

умовах коронавірусної пандемії: повернення парресії». Дослідження мало три 

етапи. На першому було виявлено вектор і тенденції трансформації соціальних 

комунікацій у бік трансляцій особистісних сенсів, потреби у самостійній 

фільтрації інформаційного потоку, потягу до джерел достовірної інформації і 

особистостей, що нею володіють. На другому етапі було проведено аналіз 

динаміки змісту публічного дискурсу протягом поширення пандемії, який 

показав, що стресова ситуація провокує загальну еволюцію від емоційної 

негативної оцінки подій до конструктивного позитивного сприйняття 

реальності. На третьому етапі автор приходить до аналітичного узагальнення 

щодо поступу публічного дискурсу у бік повернення феномену парресії як 

свободи слова [Тульчинський, 2020]. 

Цікавим з наукової точки зору є дослідження так званих «слів-свідків», 

що описано в роботі В. Телецької «Лексичні інновації періоду коронавірусної 

пандемії». Дослідниця розглядає новоутворені лексеми, що «у медіа-дискурсі 

супроводжується стилістичним забарвленням шляхом метафоризації для 

посилення аксіологічних та прагматичних функцій публіцистичного тексту» 

[Телецька, 2020]. Важливо те, що ця лексика не відірвана від контексту, більше 

того її активне використання було підтверджено наявністю синонімічних 

одиниць. Авторка зазначає, проблеми пов’язані з пандемією коронавірусу 
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активізують суспільну діяльність, яка так чи інакше знайде своє місце у мові. 

Тому перелік лексичних інновацій, наведених у статті, не є вичерпним і вплив 

сучасного соціального контексту, пов’язаного з коронавірусом, на лінгвістичну 

ситуацію у французькому медійному дискурсі продовжуватиметься. 

Більше того, сотні досліджень пандемії з використанням дискурсивного 

підходу додається на міжнародний дослідницький портал DiscourseNet по 

дискурс-аналізу (https://discourseanalysis.net/) регулярно. Дослідники з усього 

світу створюють спільноту для розвитку наукової думки і розробки гнучкої 

методології дискурс аналітичних досліджень. Тож саме варіативність дозволяє 

спостерігати і визначати можливості адаптації методу та інструментарію до 

дослідження теми пандемії. 

https://discourseanalysis.net/
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РОЗДІЛ 2. ОФІЦІЙНИЙ ДИСКУРС У СФЕРІ ПРОТИДІЇ ПОШИРЕННЮ 

КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ: ЕМІРИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ 

 
 

2.1. Методологія дослідження: адаптація методу та інструментарію 
 

Оскільки дослідницьке питання стосується безпосередньо аспектів 

застосування дискурс-аналізу, а також заради реалізації завдань роботи було 

проведено емпіричне дискурс-аналітичне дослідження «Офіційний дискурс у 

сфері протидії поширенню коронавірусної інфекції». 

Об’єкт дослідження – офіційний дискурс МОЗ. 

Предмет дослідження – офіційний дискурс у сфері протидії поширенню 

коронавірусної інфекції впродовж року від початку брифінгів. 

Мета – дослідити змістовні вектори і конотації офіційного дискурсу у 

сфері протидії поширенню коронавірусної інфекції із застосуванням дискурс- 

аналізу. 

Для реалізації мети дослідження науковці можуть звертатися не до 

одного інструментарію протягом різних етапів дослідження. З методологічної 

точки зору інструменти аналізу кожного структурного елементу об’єкта (як 

лінгвістичний так і екстралінгвістичний вимір) має знаходити відображення у 

процедурному плані дослідження і чітко співвідноситися з метою дослідження. 

Щоб наочно і небезпідставно описувати особливості адаптації інструментарію 

варто звернутися до існуючих і більш універсальних прикладів. Тому видається 

доцільним розглянути емпіричні приклади реалізації КДА з різними 

інструментаріями, як приміром, ілюстративно описано дослідження дискурсу 

мусульман О. Дзюбою [Дзюба, 2019]. 

При побудові інструментарію для дискурс-аналізу можлива логіка 

реалізації «якісно-кількісної» стратегії. В такому випадку кількісний вимір 

підсилюється квазіметричними даними за категоріями: підтеми, джерела 

інформації, інформаційна значущість, жанри, особливості фотографії. Саме так 

проводили дослідження португальської і бразильської преси дослідники Ж. П. 

Соуза та М. Е. де Олівейра Ліма [Дзюба, 2019]. 
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Якісний аналіз дискурсу пов'язаний із тим, як мова, що використовується, 

може транслювати упередження. Аналіз зосереджений на інформації (цитати, 

описи, коментарі аналітиків), структурних елементах (зображення учасників, 

описи причин теракту та їх тон), фотографіях (безпосередньо зміст та колір 

фотографії). Таким чином, проілюстровано необхідність використання різних 

методів та інструментів для вирішення всіх дослідницьких проблем. 

Існують дослідження, що виокремлюють «якісний» компонент аналізу 

дискурсу, наприклад, вивчення дискурсів про терористичну атаку на Шарлі 

Ебдо [Дзюба, 2019]. Основною метою цього аналізу було виявити, як новини 

сприяли поширенню мови ворожнечі та дискурсу нетерпимості. Дослідники 

зосередились на художніх техніках, значеннях та цінностях, на які спиралися 

журналісти, відтворюючі події. Кількісні показники дискурсу в цьому випадку 

не брали до уваги, оскільки мета полягала не у визначенні ваги події, а у 

характері її висвітлення. 

Таким чином на практиці доведено, що підходи можна комбінувати 

заради оптимального способу досягнення мети. Легітимізацію цієї тези можна 

знайти у праці «Дискурс-аналіз: теорія і метод» Л. Філіпс та М. Йоргенсон 

[Филлипс, 2008]. Попри те, що КДА можна віднести до «якісного» підходу, 

наукове дослідження, що претендує на вагу і повагу до результатів, має 

спиратися на постулати загальнонаукового та специфічного знання. Тож варто 

затримати увагу на загальних вимогах до соціологічного інструментарію. Адже 

дослідник використовуючи дискурс-аналіз, окрім всього іншого, застосовує 

головний аналітичний інструмент - власні інтелектуальні та професійні 

здібності. 

Інструментарій має відповідати ключовим критеріям надійності, що 

реалізується через валідність, стійкість і точність [Ядов, 2007]. Виконання 

постулату валідності дозволяє серйозно сприймати результати дослідження 

тому, що інформація та інструментарій були адекватними до об’єкту. Тож 

валідність полягає у відповідності інструмента направлено вимірювати ознаку 

або явище, не плутаючи його з іншими. При «якісному» дослідженні 



15 
 

 

характеристика «стійкість» частково нівелюється, адже суб’єктивна 

інтерпретація дослідника накладає свій відбиток. Проте, існують способи 

тріангуляції отриманих даних і перевірки стійкості. Відсутність зміщення чи 

зсуву результатів у певний полярний бік, контролюється точністю і 

правильністю. Як загальний науковий постулат при «якісному» аналізі, ці 

показники означають забезпечення достатньої чутливості інструментарію. 

Апробація дозволяє відчути інструмент на практиці і зафіксувати його 

проблеми, що потребують покращення. 

На основі основних характеристик надійності було розроблено власний 

інструментарій наближений до універсального, проведено його пілотаж та 

висунуто загальні рекомендації з удосконалення (див. Рис.2.1). 

 

Рис.2.1. Інструментарій для базового КДА 

Цей базовий інструментарій дозволяє вивчати дискурс на рівні двох 

вимірів та розрахований основним чином на фіксацію дискурсу для текстових 

даних. Для адаптації кодувальної матриці дискурс-аналізу у сферу вивчення 

офіційного пандемічного дискурсу, крім загальних постулатів, потрібно 

враховувати такі особливості: 

1. тип та кількість даних (детальний опис вибірки наведено у 

наступному підрозділі); 

2. характер і структура досліджуваного явища; 

3. конкретизація мети. 



16 
 

 

Зупинимося детальніше на аргументації кожної з особливостей. По- 

перше, розуміння типу даних корегує наповненість інструментарію. Так, 

наприклад, для текстів категорія інтертекстуальності та техніки є добре 

простежуваними і можуть надати важливі дані. Але у випадку аналізу відео, 

фіксація цих категорій видається важкою у реалізації. Проте, все ж таки 

«наповненість» і «насиченість» інструментарію категоріями і прийомами 

дослідження дискурсу тісно пов’язана з кількістю даних. В ситуації глибинного 

аналізу невеликої кількості об’єктів дослідження, ресурс дослідників може бути 

спрямовано на виявлення «ювелірних» і латентних рис тексту. Проте, коли 

стоїть мета зрозуміти глобальну картину за великою кількістю інформації, деякі 

категорії можуть бути зайвими. Емпіричне дослідження офіційного дискурсу 

пандемії відноситься саме до останнього описаного випадку, що призвело до 

редукції лінгвістичної складової інструментарію. Рішення про розмір вибірки і 

насиченість інструментарію пов’язане з наступною особливістю. 

Тож, по-друге, характер і структура досліджуваного явище - чи не 

основний показник, від якого відбувалося створення адаптивного 

інструментарію. Адже врахувати потрібно як особливості офіційного дискурсу, 

так і пандемічного соціуму. Розглянемо ці моменти в контексті адаптації 

інструментарію. Офіційний дискурс характеризується чіткою комунікативною 

метою, визначеною структурою, «бідністю» і стереотипізованістю 

лінгвістичних засобів. Розвиток подій у сфері поширення коронавірусної 

хвороби - динамічний, пролонгований процес, учасниками якого є всі 

громадяни країни (і навіть світу). 

Тому дуже важливо врахувати характер досліджуваних явищ. Саме на 

основі цього відбулися такі коригування інструментарію, як (1) зміщення 

фокусу фіксації контексту дискурсу за структурованими категоріями людського 

життя (апеляція до впорядкованої композиції офіційного дискурсу; (2) відхід 

від фіксації в межах одиниць дослідження і масштабування інструментарію, 

щоб дослідити глобальну динаміку. 
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По-третє, конкретизація мети дозволяє надати пріоритет у розподілі 

необхідних прийомів та/чи категорій в інструментарії. Розуміння мети тісно 

пов’язане з очікуваною чи необхідною кількістю даних чи об’єктів 

дослідження. З урахуванням попереднього досвіду розробки, пілотажу, а також 

особливостей об’єкту дослідження було розроблено такий інструментарій для 

дослідження офіційного дискурсу у сфері протидії поширенню коронавірусної 

інфекції (див. Рис.2.2). 

 
 

Рис. 2.2. Інструментарій для дослідження офіційного дискурсу 

До екстралінгвістичного виміру увійшли категорії «Інтердискурсивність», 

що систематизує основні сфери уваги в часи пандемії, а також категорія 

«Соціальна практика», яка дозволяє прослідкувати аудиторію, на яку 

спрямовані комунікаційні повідомлення. 

Лінгвістичний вимір включав в собі вербальні та невербальні способи 

донесення інформації. Окремо категорізовано мову з експериментальною 

метою, попри те, що теоретичні засади офіційного дискурсу виходять з того, що 

лінгвістичне і стилістичне різноманіття відсутнє. Таке рішення прийнято на 

основі припущення про те, що забарвлена певним чином артикуляція може 

використовуватися як владний ресурс контролю над психо-емоційним настроєм 

громадян. Візуальні і аудіальні атрибути також мають не переоцінене значення, 

тому мають бути присутні в інструментарії. 
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Стратегічно важливим є рядок «Дослідницькі примітки». Логіка його 

створення полягала у тому, що по-перше, в якісному підході такі так звані 

«замітки» можуть бути важливим джерелом осяяння чи розуміння. А по-друге, 

оскільки явище мало досліджуване потрібно врахувати ризик недосконалості 

інструментарію і виділити можливість для фіксації важко класифікованих 

спостережень. 

Заповнення комірки відбувається не в межах одиниці дослідження, а в 

межах періоду, що включає певну кількість таких одиниць. Змістовно 

наповнення відбувається шляхом фіксації слів, словосполучень і речень з 

додатковим зазначенням частоти за потреби. 

2.2. Обґрунтування вибірки дослідження 
 

Масивом дослідження є офіційні відео-брифінги щодо ситуації з протидії 

поширенню коронавірусної інфекції за період 12 місяців (з 02.2020 до 02.2021). 

Джерело матеріалів - офіційний сайт Кабінету Міністрів України на платформі 

YouTube (https://www.youtube.com/channel/UCYlTFedAEZiqE6r9eY0PZ1A). 

Застосовано суцільний відбір (загальний розмір вибірки становить 303 відео- 

брифінгів. Середня тривалість одного відео становить 18 хвилин, загальний 

об’єм вибірки по тривалості близько 96 годин. 

Обґрунтування вибору типу даних. Попри те, що офіційні брифінги 

зазвичай побутують в сфері життєдіяльності окремих груп людей, 

зацікавленість ними значно зросла з початком поширення коронавірусу в 

Україні. Доказом зростаючої зацікавленості можуть слугувати дані по кількості 

Google-запитів “брифінг моз” на GoogleTrends (див. Рис.2.3 та Рис.2.4). 

 

Рис.2.3. Показник підвищення кількості запитів за словом «брифінг МОЗ» 

http://www.youtube.com/channel/UCYlTFedAEZiqE6r9eY0PZ1A)
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Рис.2.4. Пов’язані теми, що набирають популярності 

Всього за річний період брифінги набрали близько 500000 переглядів 

(динамічний показник). Окрім того, навіть за умови, що великі маси населення 

не дивляться брифінги, вони дуже ймовірно все одно виявляються під впливом 

офіційного дискурсу через медіаторів поширення офіційної інформації. 

Обґрунтування необхідності суцільного відбору. Формат брифінгів є 

досить сталим і стандартизованим і, можливо, у випадку дослідження 

офіційного дискурсу в іншій сфері доцільно звернутися до вибіркових методів. 

Проте рішення опрацьовувати суцільним способом обумовлене 

непередбачуваною динамічністю ключового концепту - пандемії. З огляду на 

різкі зміни в перебігу подій через вибірковий метод є ризик не дослідити 

важливу віху. 

Обґрунтування вибору часового проміжку. Початковою точкою відліку 

часового періоду є найперший взагалі (раніше не існуючий) брифінг щодо 

ситуації з протидії коронавірусної інфекції, що відбувся у лютому 2020 року. 

Надалі відео виходили майже щодня. Таким чином інформаційна наповненість 

подіями і інтерпретаціями не здатна відтворитися за декілька випусків, бо вони 

мають лише добовий розрив. 

Також доречно зазначити, що комунікація у площині «влада-суспільство» 

особливо важлива у період внутрішньодержавних кризових станів. І тоді 

публічні спікери виступають як провідники стабільності і врегулювання 

ситуації, а відслідковування для таких змін потрібно достатньо часу [Черпак, 

2018]. 
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2.3. Змістовний аналіз офіційного дискурсу сфері протидії поширенню 

коронавірусної інфекції 

Результати дискурс-аналітичного дослідження з точки зору аналізу змісту 

і форми офіційного дискурсу доцільно розглянути за його базовою структурою 

(розглянутою у попередніх розділах). Додатково загальний аналіз варто 

підкріпити прикладами і емпіричними ілюстраціями на основі опрацьованої 

кодувальної матриці. 

Прагматична установка офіційного дискурсу у сфері протидії 

поширенню коронавірусної інфекції спрямована на передачу та засвоєння 

спеціальної інформації з теми розвитку подій щодо пандемії. Комунікативна 

спрямованість полягає у збереженні та використанні на практиці отриманої 

інформації. Наприклад, для акцентування і підсилення впливу мовленнєвої 

діяльності застосовано додатковий візуальний елемент: таблички-заклики 

розташовані на трибуні мовця. Так протягом весни 2020 року було 

сформульовано такі візуальні установки: «Залишайтесь вдома навіть на 

Великдень» та «Залишайтесь вдома на травневі свята». Літній період 

супроводжувався табличками з написом «Будьмо пильними зупинимо хворобу 

збережемо життя» та «Вдягайте маску будьте відповідальними збережіть 

життя». Візуальне комунікативне повідомлення у період листопад 2020 – січень 

2021 було «Дистанція, Маска, Руки». 

Посередництвом таких табличок, а також зміною локацій проведення 

брифінгів (наприклад під стінами лікарні) вдалося реалізувати фактор 

адресата. Адже таким чином відбувалося встановлення відповідності з 

екстралінгвістичною дійсністю і більш глибоке сприйняття інформації. Це 

пов’язано з тим, що референтним простором офіційного дискурсу виступає 

об’єктивна дійсність. 

Спрямованість текстової інформації побудована від загального до 

конкретного та від відомого до невідомого. Таким чином відбувається 

впорядкування інформації адресатом, краще засвоєння на базі сформованого 

когнітивного простору. Для досягнення адекватного прагматичного ефекту 
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мовець орієнтується як на спеціальні знання адресата, так і на ту сукупність 

інформаційних повідомлень, яка стає відомою в процесі комунікації. 

Простежити це на емпіричному матеріалі вдалося завдяки сегментації 

кодувальної матриці на хронологічні періоди на польовому етапі та виділенні 

маркованих одиниць тексту на етапі аналізу. 

Таким чином було створено дискурс-схему, що відображає динаміку 

основних дискурсів. До неї було віднесено найбільш частотні комунікаційні 

установки (верхній ряд) і так звані марковані (нижній ряд). Якщо критерій 

приналежності одиниць до частотних є досить об’єктивним і базується на 

кількості апеляцій до повідомлення на певному періоді, то приналежність 

одиниць до маркованих відбувалося шляхом суб’єктивного осмислення. До них 

було віднесено ті, що викликали особливий дослідницький інтерес а) через 

великий розмах інтердискурсивності і потенційного прояву в інших сферах; б) 

виникали як атипові чи унікальні; в) могли сигналізувати прояв домінації, 

насаджування установок, тональностей. З метою оптимізації аналізу 

емпіричного матеріалу такі схеми було створено в межах категорій. Тож 

спрямованість інформації від відомого до невідомого можна проілюструвати 

схемою для категорії «Соціальна сфера» (див. Рис.2.5). 

Наприклад, у травні 2020 року комунікаційне повідомлення щодо 

функціонування торгівельних центрів у Черкасах попри заборону фігурує у 

розділі маркованих як атипове чи унікальне. А вже у червні повідомлення щодо 

посилення карантинних заходів у публічних місцях є частотним. Або ж 

звернімо увагу на субдискурс проведення освітніх процесів в умовах пандемії. 

Так у червні питання проходження пробного ЗНО виникало у ряді маркованих, 

а вже в липні повідомлення щодо розроблення правил організації освітніх 

процесів стало частотним. 



 

22 
 
 

 

 

Рис.2.5. Дискурс-схема для категорії «Соціальна сфера» 
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При аналізі фактора адресанта було підтверджено характеристику 

офіційного дискурсу як такого, що може транслюватися колективним 

суб’єктом. Брифінги щодо ситуації з протидії поширенню коронавірусної 

інфекції розпочалися і продовжувалися попри кадрові зміні в структурі 

Міністерства охорони здоров’я України. Питання оцінного компоненту, 

лексико-семантичного та стилістичного наповнення на емпіричному матеріалі 

розкривається неоднозначно. Попри те, що офіційному дискурсу притаманна 

мінімальна чи відсутня особистісна оцінка, прослідковуються деяка 

забарвленість. Вона проявляється через апеляцію і публічний аналіз конкретних 

ситуацій. Так, наприклад, в межах офіційного дискурсу було розглянуто і 

засуджено публічні заходи у м. Одеса і м. Харків; обговорено ситуацію з 

чоловіком, який порушував правила карантинних обмежень і завдав шкоди 

охоронцю, що звернув увагу на його дії. Оцінну складову можна прослідкувати 

у соціальній сфері з огляду на те, що це може виступати інструментом 

досягнення мети офіційного дискурсу. 

Таким чином найчастіше відбувалася апеляція до емоції турботи і 

вдячності (через подяки лікарям, заклики берегти ближніх), на противагу емоції 

осуду (через засудження дій порушників карантинних норм), емоції страху 

(через обговорення летальних прикладів, напруженості чи неготовності 

системи охорони здоров’я, апеляції до статистики). Також оцінний компонент 

присутній у сфері охорони здоров’я, що може бути зумовлено експертністю 

адресата (див.Рис.2.6). 

Композиційна структура є таким критерієм, що з одного боку дозволяє 

більш впевнено віднести дискурс до офіційного, але з іншого унеможливлює 

його аналіз за цією категорією. Оскільки особливою рисою є формальність 

структури, з точки зору дискурс-аналізу вона не несе в собі цінність. Заради 

узагальненого опису і розуміння варто зазначити, що композиційна структура 

офіційного дискурсу у сфері протидії поширенню коронавірусної інфекції 

окреслена такими тематичними категоріями: економіка, політика, соціальна 

сфера охорона здоров’я. Форма брифінгу виступає інструментом ефективного 
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донесення інформації, а відео формат із супроводом сурдоперекладача 

забезпечує максимальну доступність. 

Інформативність чи вербалізовану організацію знань дослідити з 

позиції її сутності (комунікація передає адресату інформацію) досить 

проблематично, адже важко прослідкувати ефект дискурсу. Тому звернімося до 

категорій інформативності, що дозволяють проаналізувати глибше, однією з 

яких є повтори. Дискурс-схема у сфері економіки пояснює особливу увагу до 

повторів, адже наскрізною ниткою протягом року є неодноразове 

комунікаційне повідомлення щодо підвищення заробітної платні медичним 

працівникам (див. Рис.2.7). 

Повтори займають особливе місце в забезпеченні інформативності і 

мають діалектичну природу [Соколова, 2000]. З одного боку вони сприяють 

адекватності сприйняття повідомлення, а з іншого – можуть зменшувати об’єм 

змістовної інформації. Останнє в свою чергу провокує виникнення семантичної 

надмірності і дублювання забезпечує надійність комунікації. Таким чином, 

якщо аналізувати категорію інформативності офіційного дискурсу з огляду на 

його мету, вона досягається шляхом застосування повторюваних семантичних 

одиниць. 
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Рис.2.6. Дискурс-схема для категорії «Охорона здоров’я» 
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Рис.2.7. Дискурс-схема для категорії «Економіка» 
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Для повного аналізу екстралінгвістичного виміру варто додатково 

розглянути категорію соціальної практики, що складається з об’єкту та суб’єкту 

мови. За результатами емпіричного дослідження протягом усього періоду було 

виявлено такі об’єкти і суб’єкти мови (див Рис. 2.8 та Рис.2.9). 

 

Рис.2.8. Об’єкти мови Рис.2.9. Суб’єкти мови 
 

 

Хмари слів було складено на основі критерію частотності, що дозволяє 

візуально простежити популярність. Отже, найчастіше дискурс було 

спрямовано на громадськість і українців загалом, а також на ЗМІ (що доводить 

тезу про те, що офіційний дискурс зазнає ретрансляції). Серед об’єктів мови 

також зустрічалися студенти, школярі, батьки, медичний персонал, жителі 

міста Нові Санжари та літні люди. Суб’єктне поле ширше, проте значно 

частотнішим є лише один варіант – медичні працівники. Далі за частотою МОЗ 

та порушники карантинних норм. Насиченість суб’єктами мови може 

пояснюватися як значним рівнем інтердискурсивності, так і довготривалим 

періодом для аналізу. 

Дослідження лінгвістичного виміру офіційного дискурсу у сфері протидії 

поширенню коронавірусної інфекції є експериментальним, адже виходимо з 

того, що лексичний і стилістичний апарат в межах офіційного мовлення не є 

розмаїтим. Попри це в інструментарії перебачено фіксацію артикуляції осіб, що 

захворіли, вірусу як такого, а також засобів протидії. У полі артикуляції щодо 

людей, хворих  на коронавірусну  хворобу,  не прослідковується атипових  чи 
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цікавих з дослідницької точки зору назв. Позначення варіюються в межах 

загальноприйнятих медичних термінів і змінюються лише в динаміці 

прогресування хвороби. 

Артикуляція щодо вірусу як такого також зазвичай визначається 

загальними медичними протоколами і термінами, проте в цій площині є 

декілька позначень, що привертають увагу. По-перше, якщо слово 

«коронавірус» фігурувало від самого початку, то поява слова «пандемія» 

зустрічається лише з березня 2020 року. Цей нюанс є маркером ставлення і 

оцінки масштабів ситуації, а отже відповідним чином може сприйматися 

суспільством. По-друге, у червні 2020 року і січні 2021 адресант звертається до 

слова «загроза» на позначення вірусу. Тут прослідковується не тільки оціночне, 

але й емоційне забарвлення. 

Фіксація засобів протидії є цінною більшою мірою з точки зору 

ретроспективи і дослідження досвіду. Так, якщо на початку (лютий 2020) серед 

засобів протидії були обсервація і температурний скринінг, то через дванадцять 

місяців – карантинні обмеження і вакцина. Маркованими в цій категорії є ті 

слова, що дають змогу зв’язати їх появу з суспільним запитом і контекстом 

(див. Рис. 2.10). 

 

 
Рис.2.10. Артикуляція щодо засобів протидії 
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Отже, змістовний аналіз офіційного дискурсу у сфері протидії 

поширенню коронавірусної інфекції дозволяє досить повно і широко вивчити 

екстралінгвістичне поле і частково лінгвістичне. У сфері економіки наскрізним 

мотивом протягом усього періоду є тема підвищення виплат для медичних 

працівників і фінансування системи охорони здоров’я. У категорії політики 

лейтмотивом є законодавче врегулювання новоутворених норм і правил, 

боротьба з порушниками карантинних заходів. Соціальна сфера 

характеризується періодичним чергуванням декількох субдискурсів протягом 

досліджуваного періоду: подяка лікарям, гуртування навколо проблеми, 

допомога літнім; організація освітніх процесів; осуд порушення карантинних 

норм. У сфері охорони здоров’я трансльовані теми стосувалися систем 

тестування і протидії, таких як ізоляція, дистанція, вакцинація. Лінгвістичний 

елемент дискурсу характеризується достатньо обмеженим лексичним і 

стилістичним апаратом, проте подеколи має емоційне чи оціночне забарвлення. 

2.4. Аналіз методологічних можливостей/обмежень дискурс-аналізу для 

досліджень у сфері пандемії 

Інший, не менш цінний з точки зору розвитку науки, є методологічний 

аспект проблеми. В процесі дослідження окрему увагу було приділено 

питанням застосування методу дискурс-аналізу для вивчення офіційного 

дискурсу у сфері пандемії. Адже застосування дискурс-аналітичного підходу до 

вивчення офіційного дискурсу у часи динамічних змін і пандемічних умов не є 

очевидним з таких причин: 

1. формалізованість офіційного типу мовлення; 

2. динамічність змін; 

3. кількість і якість інформації з теми. 

Саме тому було виокремлено методологічні аспекти як такі, що мають 

позитивний вплив на дослідження, негативний і ті, що потребують додаткового 

осмислення (Табл.2.1). Розглянемо кожне зі спостережень детальніше. 
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Таблиця 2.1. 
 

Методологічні спостереження 

Позитивні Негативні 
Потребують 

додаткового вивчення 

 Розгляд дискурсу в 

динаміці,  побудова 

інструментарію з 

урахуванням 

хронологічного 

перебігу подій 

 Перегляд доцільності 

деяких категорій 

та/чи  методик 

дослідження 

дискурсу з  метою 

створення глобальної 

картини    і 

відтворення цілісної 

структури дискурсу 

 Брак категорії місця 

проведення брифінгу 

 Важкість вивчення 

лінгвістичного   і 

оцінного компоненту 

через 

формалізований тип 

мовлення  і  не 

закладену гнучкість 

інструментарію 

 Об’єктивне 

відтворення подій, 

що можна зіставити з 

іншими даними 

 Оптимізація способів 

інтерпретації і 

візуалізації великих 

масивів інформації 

 
Методологічні аспекти, що мають позитивний вплив на дослідження 

Рішення про реорганізацію інструментарію як такого, що враховує 

динаміку, мало ризик недостатньої глибини опрацьованості інформації. Проте 

природа об’єкту дослідження є такою, що потребувала врахування динаміки і 

хронології. Цей методологічний прийом можна вважати доцільним і успішним, 

адже а) завдяки ньому вдалося дослідити  характеристику спрямованості 

дискурсу б) виявити появу важливих маркованих тем у часі в) зв’язати контекст 

різних сфер для розуміння в одному часовому континуумі. Окрім того, така 

структура організації дискурс-аналітичного дослідження дозволяє продовжити 

його далі з дотриманням умов компаративності. 
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Поруч стоїть і інша особливість дослідження, яка пов’язана з 

оптимізацією вивчення динаміки – глибина аналізу. З методологічної точки 

зору поставала непроста задача: з одного боку збільшити масштаб і ширину 

кута вивчення, а з іншого – не втратити якість і повноту дослідження 

конкретної одиниці тексту і дискурсу загалом. В такому випадку застосування 

багатьох технік і прийомів, що є безумовною перевагою дискурс-аналізу, 

видавалося недоцільним. Адже в кодувальній матриці було передбачено 

заповнення комірок в межах смислових і часових категорій, а не в межах 

окремих одиниць дослідження. Окрім цього, редукцію методик було зумовлено 

природою і характеристикою офіційного мовлення. Його формалізованість та 

скутість у лексико-стилістичному наповненні наштовхувала на рішення 

змістити фокус уваги з лінгвістичного аспекту. Таким чином вдалося знайти 

баланс між глибиною і масштабом дослідження. І ці два методологічних 

спостереження можна вважати такими, що відкривають нові можливості 

дискурс-аналізу для дослідження пандемічних тем. 

Методологічні аспекти, що мають негативний вплив на дослідження 

Попри це, виникли і аспекти, що видаються негативними або ж 

недостатньо опрацьованими у дослідження і потребують врахування у 

подальшому. По-перше, оскільки категорії інструментарію будувалися 

прагматичним шляхом, бракує локації. Категорія місця проведення не була 

очевидною на етапі розробки інструментарію, адже попереднє ознайомлення 

матеріалу, а також загальна характеристика брифінгу як формату передбачала 

формалізовану незмінну локацію. Проте на польовому етапі зустрічалися 

випадки, коли її було змінено. Незалежно від того, чи ця зміна була 

вимушеною, чи спланованою, вона є важливою для дослідження дискурсу, 

адже пов’язує лінгвістичний вимір з екстралінгвістичним. Звісно, це було 

помічено у ході дослідження, проте розроблений інструментарій не передбачав 

фіксації цієї категорії. 

По-друге, спостерігається важкість дослідження лінгвістичного елементу 

і його компонентів. Незважаючи на те, що мовленнєва наповненість не була 
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розмаїтою, її вивчення було можливим. Недовершеним виявився сам процес 

дослідження з огляду на відео-формат (1) та брак контексту (2). Перший чинник 

спрацьовує так, що фіксація слів і фраз сприймається на слух і спрощується. 

Так вдало вдається прослідкувати сутність слів, проте не емоційні і оціночні 

відтінки. При роботі з текстовим форматом перед дослідником є повне поле 

інформації і часом, щоб зрозуміти латентний сенс речення, можна повернутися 

очима до попереднього. У способі осягнення інформації в межах цього 

дослідження така можливість відсутня, що є другим чинником, що зумовив 

важкість вивчення лінгвістичного виміру. 

Методологічні аспекти, що потребують додаткового вивчення 

Цінними є і ті методологічні спостереження і висновки, що наштовхують 

на подальші дослідження. Було виявлено, що таке дискурс-аналітичне 

дослідження набуло ознак ретроспективного і дозволило відтворити 

хронологічний розвиток подій. Оскільки брифінги виходили щоденно, а 

інструментарій дроблено помісячно, то видається цікавим з наукової точки зору 

зіставити результати дискурс-аналізу з зовнішніми даними інших соціологічних 

досліджень пандемії. Коректність такого зіставлення, а також можливості і 

обмеження дискурс-аналізу для відтворення об’єктивних подій – 

методологічний висновок, що потребує додаткового вивчення. 

Оптимізація способів інтерпретації та візуалізації результатів 

дослідження постала як важливий аспект аналізу і презентації даних. Оскільки 

було вивчено масив даних для річного періоду (і, більше того, відмічено, що 

продовження є можливим) у різних площинах виникає питання: як показати 

результати, щоб врахувати і динаміку, і контекст. В межах цієї роботи було 

розроблено дискурс-схеми, що редукують множину фіксованих тем до 

частотних і маркованих та показують динаміку. Такий спосіб інтерпретації 

видавався оптимальним, адже дозволяв проілюструвати аналіз і досягнути 

поставленої мети. Проте розробка максимально повної і водночас не 

обтяжливої схеми (чи будь якого іншого візуального продукту) є викликом у 

сфері таких досліджень. 
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ВИСНОВКИ 

 
 

«Пандемічний соціум», запит на отримання правдивої інформації (зі 

змістовної точки зору) і методи вивчення особливих соціо-комунікативних 

ситуацій у часи пандемії (з методологічної точки зору) зумовили проведення 

дискурс-аналітичного дослідження офіційного дискурсу у сфері протидії 

поширенню коронавірусної інфекції. 

Було окреслено сутність і зміст об’єкту роботи через вивчення існуючих 

типологій дискурсу. За ознаками дискурс МОЗ визначається як інституційний, 

офіційний. А концепт офіційного дискурсу у сфері протидії поширенню 

коронавірусної інфекції можна визначити як тип комунікативної діяльності, що 

здійснюється представниками соціального інституту шляхом спілкування в 

офіційній сфері, що зосереджено навколо комунікативної події поширення 

пандемії коронавірусу. 

Поле застосування дискурс-аналізу для вивчення специфічних 

особливостей обраного предмету розвивається. Так протягом останнього року 

активно напрацьовується наукова думка з теми дискурс-аналітичних 

досліджень. Прикладом можуть слугувати такі роботи як «Публічний дискурс в 

умовах коронавірусної пандемії: повернення парресії» (Г. Тульчинський), 

«Лексичні інновації періоду коронавірусної пандемії» (В. Телецька). Більше 

того, велика кількість наукових робіт на тему пандемії з використанням 

дискурсивного підходу з’являється регулярно на міжнародному 

дослідницькому порталі по дискурс-аналізу – Corona Discourses. Дослідники з 

усього світу створюють спільноту і поповнюють багаж наукових знань, 

розробляючи гнучкі методології дискурс аналітичних досліджень. 

Адаптація методу і інструментарію для дослідження теми пандемії 

відбувалася з урахуванням не тільки загальних постулатів, але й особливостей 

предмету дослідження. На розробку вплинули такі характеристики як тип та 

кількість даних, характер і структура досліджуваного явища, конкретизація 

мети. Таким чином було створено інструментарій, що дозволив простежити 
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динаміку дискурсу за різними сферами життєдіяльності, змістити фокус уваги з 

лінгвістичного елементу на екстралінгвістичний. 

На основі емпіричного дослідження було сформульовано змістовні та 

методологічні висновки. З точки зору аналізу офіційного дискурсу як такого 

його було описано за основними критеріями і рисами: прагматична установка, 

фактор адресата, фактор адресанта, оцінний компонент, композиційна 

структура, інформативність. Так прагматична установка офіційного дискурсу у 

сфері протидії поширенню коронавірусної інфекції має вектор на передачу та 

засвоєння спеціальної інформації з теми. Для ефективного впливу мовленнєвої 

діяльності застосовано додатковий візуальний елемент: таблички-заклики 

розташовані на трибуні мовця, що дозволяє також реалізувати фактор адресата. 

Офіційний дискурс у сфері протидії поширенню коронавірусної інфекції 

транслюється колективним суб’єктом, що доведено при аналізі фактора 

адресанта. Оцінний компонент переважно відсутній, проте прослідковуються 

деяка забарвленість. Композиційна структура має тематичні блоки: економіка, 

політика, соціальна сфера охорона здоров’я. Інформативність забезпечується 

такими мовними засобами як повтори. Вони сприяють засвоєнн. Інформації з 

одного боку, і зменшують змістовну насиченість з іншого. 

Ектралінгвістичне поле досліджено через категорію сфери економіки 

(підвищення виплат для медичних працівників і фінансування системи охорони 

здоров’я), політики (законодавче врегулювання новоутворених норм і правил, 

боротьба з порушниками карантинних заходів), соціальної сфери (подяка 

лікарям, гуртування навколо проблеми, допомога літнім; організація освітніх 

процесів; осуд порушення карантинних норм), охорони здоров’я (системи 

тестування і протидії). Проаналізовано категорію соціальних практик, що 

включала об’єктів та суб’єктів дискурсу. Переважно дискурс було спрямовано 

на громадськість і українців, ЗМІ. Серед суб’єктів найчастотнішим були 

медичні працівники. Лінгвістичний компонент було досліджено шляхом 

вивчення артикуляції щодо осіб, що захворіли, вірусу як такого та способів 

протидії. Артикуляція щодо вірусу та людей, що захворіли зазвичай 



35 
 

визначається загальними медичними протоколами і термінами. Аналіз слів на 

позначення засобів протидії є цінним з точки зору ретроспективи і дослідження 

досвіду. 

Було запропоновано методологічні висновки і рекомендації щодо 

спостережень, що сприяли дослідженню, що заважали чи обмежували і щодо 

тих, які потребують додаткової уваги. Серед позитивних: пропозиція 

розглядати дискурс в динаміці, будувати інструментарій з урахуванням 

хронологічного перебігу подій, переглянути доцільність деяких категорій 

дослідження дискурсу. Серед негативних: нестача категорії місця проведення, 

важкість вивчення лінгвістичного і оцінного компоненту. Серед тих, що 

потребують додаткової уваги: об’єктивне відтворення подій та можливість 

зіставлення з іншими даними, пошук оптимальних способів інтерпретації і 

візуалізації великих масивів інформації. 

Нова соціальна реальність, пандемічні умови, а також довготривалість і 

масштаб змін зумовлюють невичерпну кількість можливих векторів 

дослідження як офіційного дискурсу, та і дискурсу пандемії загалом. Виявлені 

методологічні спостереження, що потребують додаткової уваги зумовлюють 

потребу в подальшому дослідженні можливостей дискурс-аналітичного 

підходу. А розвиток подій у сфері протидії поширенню коронавірусної 

інфекції, що триває ще досі, продукує чимало інформації та запитів для 

змістовних досліджень. 
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ДОДАТКИ 

Додаток А. Інструментарій 
 Зима 

2020 

 
Весна 2020 

 
Літо 2020 

 
Осінь 2020 

Зима 

2020 

Зима 

2021 

02.20 03.20 04.20 05.20 06.20 07.20 08.20 09.20 10.20 11.20 12.20 01.21 

 

 
 

Екстралінгвістичний 

вимір (контекст) 

 

 
Інтердискурсивність 

Економіка             

Політика             

Соціальна 

сфера 

            

Охорона 

здоров'я 

            

Соціальна практика 
Об'єкт мови             

Суб'єкт мови             

 

 

 

 

 
Лінгвістичний вимір 

(засоби) 

 

 

 

 

Мова 

Артикуляція 

щодо людей, 

хворих на 

коронавірусну 
хворобу 

            

Артикуляція 

щодо вірус як 

такого 

            

Аритикуляція 

щодо засобів 
протидії 

            

Візуал             

Аудіо             

Дослідницькі примітки:             
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Додаток Б. Вибіркова сукупність 

 
Дата 

 
Назва 

Тривалість 

(хв) 

Кіл-ть 

переглядів 

Кіл-ть 

лайків 

Кіл-ть 

дизлайків 

 
Лінк 

 
18.02.2020 

18.02.2020 Брифінги щодо евакуації українців та 

громадян інших держав із КНР 

 
24:00:00 

 
763 

 
12 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=1Qu11IL2ma4 

 
19.02.2020 

19.02.2020 Брифінг щодо евакуації громадян 

України та іноземних громадян з м. Ухань КНР 

 
18:05 

 
6400 

 
10 

 
9 

 
https://www.youtube.com/watch?v=rmSzRneASVw 

 
20.02.2020 

20.02.2020 Брифінг Прем’єр-міністра 

О.Гончарука у Нових Санжарах на Полтавщині 

 
02:15 

 
450 

 
8 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=R8iISyUgIUA 

 
 

21.02.2020 

21.02.2020 Брифінг щодо перебування на 

обсервації евакуйованих громадян у Нових 

Санжарах 

 
 

14:55 

 
 

2922 

 
 

5 

 
 

4 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=DZ1Q4TaJp8s 

 
22.02.2020 

22.02.2020 Брифінг щодо перебування на 

обсервації у Нових Санжарах 

 
21:40 

 
4400 

 
4 

 
10 

 
https://www.youtube.com/watch?v=iIRE5WGiYIM 

 
24.02.2020 

24.02.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусу 

 
22:00 

 
4069 

 
12 

 
7 

 
https://www.youtube.com/watch?v=uSb0B1ziB-w 

 
24.02.2020 

24.02.2020 Брифінг О.Гончарука щодо ситуації з 

протидією поширенню коронавірусу 

 
16:24 

 
435 

 
8 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=bIHTmxa1REk 

 
27.02.2020 

27.02.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусу 

 
24:25:00 

 
945 

 
6 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=MY1W7_iPn40 

 
28.02.2020 

28.02.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусу 

 
20:40 

 
647 

 
8 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=LFO-eJjgz1M&t=197s 

 
11.03.2020 

11.03.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
25:06:00 

 
8263 

 
29 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=n_geGQq3ffw 

 
12.03.2020 

12.03.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
23:15 

 
1664 

 
16 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=weuE6oCn0a4 

 
 

15.03.2020 

15.03.2020 Брифінг щодо спеціального рейсу 

авіакомпанії SkyUp Airlines для евакуації 

українців 

 
 

34:27:00 

 
 

3157 

 
 

12 

 
 

2 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=05l9JVpiXIU 

 
16.03.2020 

16.03.2020 Брифінг щодо заходів з протидії 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
25:35:00 

 
7637 

 
20 

 
8 

 
https://www.youtube.com/watch?v=k_CV_SocYec 

 
19.03.2020 

19.03.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
20:39 

 
884 

 
11 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=iZCuCa4gK8c 

20.03.2020 20.03.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 11:37 1776 11 1 https://www.youtube.com/watch?v=x95rS0rMZcs 

https://www.youtube.com/watch?v=1Qu11IL2ma4
https://www.youtube.com/watch?v=rmSzRneASVw
https://www.youtube.com/watch?v=R8iISyUgIUA
https://www.youtube.com/watch?v=DZ1Q4TaJp8s
https://www.youtube.com/watch?v=iIRE5WGiYIM
https://www.youtube.com/watch?v=uSb0B1ziB-w
https://www.youtube.com/watch?v=bIHTmxa1REk
https://www.youtube.com/watch?v=MY1W7_iPn40
https://www.youtube.com/watch?v=LFO-eJjgz1M&t=197s
https://www.youtube.com/watch?v=n_geGQq3ffw
https://www.youtube.com/watch?v=weuE6oCn0a4
https://www.youtube.com/watch?v=05l9JVpiXIU
https://www.youtube.com/watch?v=k_CV_SocYec
https://www.youtube.com/watch?v=iZCuCa4gK8c
https://www.youtube.com/watch?v=x95rS0rMZcs
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 поширенню коронавірусної інфекції      

 
21.03.2020 

21.03.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
06:22 

 
391 

 
8 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=emyv1lk4gdw 

 
22.03.2020 

22.03.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
09:41 

 
1267 

 
13 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=QuDs1jnYA2c 

 
23.03.2020 

23.03.2020 13.00 Брифінг щодо ситуації з 

протидією поширенню коронавірусної інфекції 

 
23:31 

 
3183 

 
11 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=adklspPO5V8 

 
24.03.2020 

24.03.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
15:45 

 
5345 

 
14 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=jg8S_xGpRA4 

 
25.03.2020 

25.03.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
04:17 

 
1587 

 
6 

 
8 

 
https://www.youtube.com/watch?v=EO4a2jDB638 

 
26.03.2020 

26.03.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
07:44 

 
706 

 
6 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=txAFT5EP43Y 

 
27.03.2020 

27.03.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
25:38:00 

 
3330 

 
15 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=aaAg5CpxfcA 

 
 

28.03.2020 

28.03.2020 (Оновлене відео) Брифінг щодо 

ситуації з протидією поширенню коронавірусної 

інфекції 

 
 

10:39 

 
 

1148 

 
 

11 

 
 

3 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=N2rBjQOXDMk 

 
29.03.2020 

29.03.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
09:05 

 
8789 

 
12 

 
9 

 
https://www.youtube.com/watch?v=fARRqCOdvSg 

 
30.03.2020 

30.03.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
17:51 

 
1859 

 
13 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=1xqdyV921yw 

 
31.03.2020 

31.03.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:44 

 
5958 

 
14 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=v781CW4aRXg 

 
01.04.2020 

01.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
16:42 

 
3058 

 
7 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=AqBF-6v-2n0 

 
02.04.2020 

02.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:23 

 
8058 

 
9 

 
12 

 
https://www.youtube.com/watch?v=EJE186EsL34 

 
03.04.2020 

03.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:09 

 
5375 

 
13 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=dYQzvhLL5pM 

 
04.04.2020 

04.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:25 

 
6744 

 
14 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=1VcDoCMIbwI 

 
05.04.2020 

05.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
12:33 

 
4137 

 
13 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=fSij-eij8Y8 

https://www.youtube.com/watch?v=emyv1lk4gdw
https://www.youtube.com/watch?v=QuDs1jnYA2c
https://www.youtube.com/watch?v=adklspPO5V8
https://www.youtube.com/watch?v=jg8S_xGpRA4
https://www.youtube.com/watch?v=EO4a2jDB638
https://www.youtube.com/watch?v=txAFT5EP43Y
https://www.youtube.com/watch?v=aaAg5CpxfcA
https://www.youtube.com/watch?v=N2rBjQOXDMk
https://www.youtube.com/watch?v=fARRqCOdvSg
https://www.youtube.com/watch?v=1xqdyV921yw
https://www.youtube.com/watch?v=v781CW4aRXg
https://www.youtube.com/watch?v=AqBF-6v-2n0
https://www.youtube.com/watch?v=EJE186EsL34
https://www.youtube.com/watch?v=dYQzvhLL5pM
https://www.youtube.com/watch?v=1VcDoCMIbwI
https://www.youtube.com/watch?v=fSij-eij8Y8
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06.04.2020 

06.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
15:24 

 
1477 

 
8 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=tDoENxvymmg 

 
07.04.2020 

07.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
19:44 

 
4817 

 
11 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=TEpJ2WCL3-A 

 
08.04.2020 

08.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
19:54 

 
2611 

 
15 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=P3i134R82wY 

 
09.04.2020 

09.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
09:33 

 
2269 

 
8 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=JGHpHZGhDA0 

 
10.04.2020 

10.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
20:24 

 
3017 

 
10 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=_WkaDIEbaiA 

 
11.04.2020 

11.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:41 

 
1494 

 
3 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=TBSmBsqVW5M 

 
12.04.2020 

12.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
12:00 

 
1968 

 
2 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=iDhqslQp4rU 

 
13.04.2020 

13.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
11:23 

 
2567 

 
14 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=9pQsTgf6AQI 

 
14.04.2020 

14.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
15:13 

 
2350 

 
11 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=sUT08lrfVVI 

 
15.04.2020 

15.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
09:57 

 
12333 

 
10 

 
14 

 
https://www.youtube.com/watch?v=IlcU8oPB3wM 

 
16.04.2020 

16.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:45 

 
1728 

 
10 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=lKCP2_JNuRw 

 
17.04.2020 

17.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
12:30 

 
2095 

 
3 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=8a86FVUzXLc 

 
18.04.2020 

18.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:50 

 
2056 

 
9 

 
7 

 
https://www.youtube.com/watch?v=zcSZQrgwinc 

 
19.04.2020 

19.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
11:40 

 
1767 

 
7 

 
7 

 
https://www.youtube.com/watch?v=I9A6mw0cQ0U 

 
20.04.2020 

20.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
09:57 

 
4013 

 
5 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=oFM8DevXfOA 

 
21.04.2020 

21.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
18:41 

 
6429 

 
10 

 
8 

 
https://www.youtube.com/watch?v=i5OL2XxGkQA 

 
22.04.2020 

22.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:57 

 
2846 

 
8 

 
11 

 
https://www.youtube.com/watch?v=UmisIK1VYKY 

23.04.2020 23.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 32:45:00 2747 4 5 https://www.youtube.com/watch?v=hKIMgfzoMS0 

https://www.youtube.com/watch?v=tDoENxvymmg
https://www.youtube.com/watch?v=TEpJ2WCL3-A
https://www.youtube.com/watch?v=P3i134R82wY
https://www.youtube.com/watch?v=JGHpHZGhDA0
https://www.youtube.com/watch?v=_WkaDIEbaiA
https://www.youtube.com/watch?v=TBSmBsqVW5M
https://www.youtube.com/watch?v=iDhqslQp4rU
https://www.youtube.com/watch?v=9pQsTgf6AQI
https://www.youtube.com/watch?v=sUT08lrfVVI
https://www.youtube.com/watch?v=IlcU8oPB3wM
https://www.youtube.com/watch?v=lKCP2_JNuRw
https://www.youtube.com/watch?v=8a86FVUzXLc
https://www.youtube.com/watch?v=zcSZQrgwinc
https://www.youtube.com/watch?v=I9A6mw0cQ0U
https://www.youtube.com/watch?v=oFM8DevXfOA
https://www.youtube.com/watch?v=i5OL2XxGkQA
https://www.youtube.com/watch?v=UmisIK1VYKY
https://www.youtube.com/watch?v=hKIMgfzoMS0
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 поширенню коронавірусної інфекції      

 
24.04.2020 

24.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
30:49:00 

 
2035 

 
5 

 
9 

 
https://www.youtube.com/watch?v=7BD9mujA1Zc 

 
25.04.2020 

25.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
12:53 

 
2958 

 
14 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=39BhilmKC5o 

 
26.04.2020 

26.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:25 

 
1218 

 
5 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=Wb7ngSZhiK8 

 
27.04.2020 

27.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:57 

 
1898 

 
1 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=GdWTLuoR_dc 

 
28.04.2020 

28.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
16:05 

 
2226 

 
3 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=G3Ft-J1GyZ8 

 
29.04.2020 

29.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
38:25:00 

 
2301 

 
1 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=B6LbYlIK2iU 

 
30.04.2020 

30.04.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
32:52:00 

 
1955 

 
6 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=bMrdX1vXhYo 

 
01.05.2020 

01.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
05:08 

 
495 

 
2 

 
12 

 
https://www.youtube.com/watch?v=9AhgHsr33nk 

 
02.05.2020 

02.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
16:03 

 
896 

 
5 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=HyzTHGP9uuM 

 
03.05.2020 

03.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
10:55 

 
1608 

 
5 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=u24I0jOytuw 

 
04.05.2020 

04.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
17:07 

 
2213 

 
4 

 
8 

 
https://www.youtube.com/watch?v=zpbprikSAtY 

 
06.05.2020 

06.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
21:33 

 
1994 

 
3 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=aA9feuOM5PE 

 
07.05.2020 

07.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
36:44:00 

 
2398 

 
6 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=ybVFSHAu8FM 

 
08.05.2020 

08.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
21:11 

 
1252 

 
8 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=5B1EwRNYZ4A 

 
09.05.2020 

09.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
16:50 

 
220 

 
3 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=zjgZWfCD6yM 

 
10.05.2020 

10.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
10:55 

 
1869 

 
9 

 
7 

 
https://www.youtube.com/watch?v=XYpbXuw-FIw 

 
11.05.2020 

11.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
06:15 

 
2601 

 
11 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=f1RgIBwq5jE 

https://www.youtube.com/watch?v=7BD9mujA1Zc
https://www.youtube.com/watch?v=39BhilmKC5o
https://www.youtube.com/watch?v=Wb7ngSZhiK8
https://www.youtube.com/watch?v=GdWTLuoR_dc
https://www.youtube.com/watch?v=G3Ft-J1GyZ8
https://www.youtube.com/watch?v=B6LbYlIK2iU
https://www.youtube.com/watch?v=bMrdX1vXhYo
https://www.youtube.com/watch?v=9AhgHsr33nk
https://www.youtube.com/watch?v=HyzTHGP9uuM
https://www.youtube.com/watch?v=u24I0jOytuw
https://www.youtube.com/watch?v=zpbprikSAtY
https://www.youtube.com/watch?v=aA9feuOM5PE
https://www.youtube.com/watch?v=ybVFSHAu8FM
https://www.youtube.com/watch?v=5B1EwRNYZ4A
https://www.youtube.com/watch?v=zjgZWfCD6yM
https://www.youtube.com/watch?v=XYpbXuw-FIw
https://www.youtube.com/watch?v=f1RgIBwq5jE
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12.05.2020 

12.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
07:50 

 
1364 

 
7 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=CkBETA9dJX8 

 
13.05.2020 

13.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції! 

 
18:10 

 
1420 

 
2 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=rV2dFnQe_tc 

 
14.05.2020 

14.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
15:55 

 
6868 

 
12 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=9wwZ9ya5VgE 

 
15.05.2020 

15.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
43:00:00 

 
1749 

 
6 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=vMQ6v-bE41U 

 
16.05.2020 

16.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:45 

 
975 

 
6 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=tAbqlkitp9M 

 
17.05.2020 

17.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
11:40 

 
1535 

 
6 

 
10 

 
https://www.youtube.com/watch?v=qg6U1BJB3Zc 

 
18.05.2020 

18.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
18:25 

 
3540 

 
5 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=1mG0bEnMzvk 

 
19.05.2020 

19.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
23:15 

 
1493 

 
3 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=7-WBpxQMjw0 

 
20.05.2020 

20.05.2020 Брифінг стосується протидії 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
27:03:00 

 
845 

 
3 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=KqSdLnrEOh8 

 
21.05.2020 

21.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
03:03 

 
361 

 
3 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=2My8DHPexak 

 
22.05.2020 

22.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
30:05:00 

 
2012 

 
6 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=4k5fZIhaTPA 

 
23.05.2020 

23.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:00 

 
1105 

 
7 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=phzh-AMY9n8 

 
24.05.2020 

24.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
12:55 

 
1884 

 
1 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=tRyEHLHcxtM 

 
26.05.2020 

26.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
22:15 

 
1794 

 
3 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=XGQMF6Fe4i8 

 
27.05.2020 

27.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
16:45 

 
1393 

 
2 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=J9Ts7mb2ih0 

 
28.05.2020 

28.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
17:10 

 
1425 

 
7 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=A25ONf1uODM 

 
29.05.2020 

29.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
34:40:00 

 
2589 

 
3 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=bFzld4qJ-r4 

30.05.2020 30.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 13:10 1118 10 6 https://www.youtube.com/watch?v=P2wfdntq2LY 

https://www.youtube.com/watch?v=CkBETA9dJX8
https://www.youtube.com/watch?v=rV2dFnQe_tc
https://www.youtube.com/watch?v=9wwZ9ya5VgE
https://www.youtube.com/watch?v=vMQ6v-bE41U
https://www.youtube.com/watch?v=tAbqlkitp9M
https://www.youtube.com/watch?v=qg6U1BJB3Zc
https://www.youtube.com/watch?v=1mG0bEnMzvk
https://www.youtube.com/watch?v=7-WBpxQMjw0
https://www.youtube.com/watch?v=KqSdLnrEOh8
https://www.youtube.com/watch?v=2My8DHPexak
https://www.youtube.com/watch?v=4k5fZIhaTPA
https://www.youtube.com/watch?v=phzh-AMY9n8
https://www.youtube.com/watch?v=tRyEHLHcxtM
https://www.youtube.com/watch?v=XGQMF6Fe4i8
https://www.youtube.com/watch?v=J9Ts7mb2ih0
https://www.youtube.com/watch?v=A25ONf1uODM
https://www.youtube.com/watch?v=bFzld4qJ-r4
https://www.youtube.com/watch?v=P2wfdntq2LY


45 
 

 

 поширенню коронавірусної інфекції      

 
31.05.2020 

31.05.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:40 

 
6909 

 
9 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=imuclWhVbNU 

 
01.06.2020 

01.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
04:10 

 
955 

 
8 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=pJjtqBF7yHQ 

 
02.06.2020 

02.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:15 

 
1012 

 
2 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=xfoFUC6NIe4 

 
03.06.2020 

03.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
15:50 

 
937 

 
6 

 
8 

 
https://www.youtube.com/watch?v=SRmIMBMa7SE 

 
04.06.2020 

04.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
21:30 

 
1449 

 
3 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=0dwhd0M2gS8 

 
05.06.2020 

05.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
24:40:00 

 
1455 

 
7 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=b1DQYTComiY 

 
06.06.2020 

06.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:45 

 
737 

 
4 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=vkzKSlpV0DI 

 
07.06.2020 

07.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
15:45 

 
2399 

 
8 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=t3usjR3-9Fg 

 
08.06.2020 

08.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
10:45 

 
2704 

 
4 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=RPaCqCWIis4 

 
09.06.2020 

09.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
08:50 

 
877 

 
6 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=CM8XHOb_BQM 

 
10.06.2020 

10.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
23:40 

 
2069 

 
5 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=nUXCZIw_Au8 

 
11.06.2020 

11.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:50 

 
2897 

 
4 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=1XTSA1I42E0 

 
12.06.2020 

12.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:10 

 
1512 

 
6 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=9l48di5_dhM 

 
13.06.2020 

13.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
15:40 

 
10016 

 
22 

 
12 

 
https://www.youtube.com/watch?v=cV2ZAmAyp5Y 

 
14.06.2020 

14.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:25 

 
1540 

 
7 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=NTC3cdXSMLw 

 
15.06.2020 

15.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
12:00 

 
1892 

 
8 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=fpDTRfqnoyE 

 
16.06.2020 

16.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
23:00 

 
1866 

 
3 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=8gOo662f74M 

https://www.youtube.com/watch?v=imuclWhVbNU
https://www.youtube.com/watch?v=pJjtqBF7yHQ
https://www.youtube.com/watch?v=xfoFUC6NIe4
https://www.youtube.com/watch?v=SRmIMBMa7SE
https://www.youtube.com/watch?v=0dwhd0M2gS8
https://www.youtube.com/watch?v=b1DQYTComiY
https://www.youtube.com/watch?v=vkzKSlpV0DI
https://www.youtube.com/watch?v=t3usjR3-9Fg
https://www.youtube.com/watch?v=RPaCqCWIis4
https://www.youtube.com/watch?v=CM8XHOb_BQM
https://www.youtube.com/watch?v=nUXCZIw_Au8
https://www.youtube.com/watch?v=1XTSA1I42E0
https://www.youtube.com/watch?v=9l48di5_dhM
https://www.youtube.com/watch?v=cV2ZAmAyp5Y
https://www.youtube.com/watch?v=NTC3cdXSMLw
https://www.youtube.com/watch?v=fpDTRfqnoyE
https://www.youtube.com/watch?v=8gOo662f74M
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17.06.2020 

17.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
25:10:00 

 
2079 

 
2 

 
7 

 
https://www.youtube.com/watch?v=6VROswo26pk 

 
18.06.2020 

18.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
42:25:00 

 
4007 

 
16 

 
19 

 
https://www.youtube.com/watch?v=THFEW-7Gwnw 

 
19.06.2020 

19.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
11:30 

 
2604 

 
6 

 
10 

 
https://www.youtube.com/watch?v=mu4dp0tx3AE 

 
20.06.2020 

20.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
18:30 

 
1980 

 
6 

 
16 

 
https://www.youtube.com/watch?v=SvBX6VKE0HA 

 
21.06.2020 

21.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
06:00 

 
1920 

 
9 

 
22 

 
https://www.youtube.com/watch?v=hu5QuSqm1cg 

 
22.06.2020 

22.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
02:50 

 
1837 

 
4 

 
25 

 
https://www.youtube.com/watch?v=UxcsAGuq3PE 

 
23.06.2020 

23.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:40 

 
1022 

 
3 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=dEF7AwEH244 

 
24.06.2020 

24.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
21:45 

 
1538 

 
2 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=bR3_zh4-ak8 

 
25.06.2020 

25.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
26:45:00 

 
2299 

 
17 

 
9 

 
https://www.youtube.com/watch?v=8nmdRxFtbVM 

 
26.06.2020 

26.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
22:50 

 
1459 

 
7 

 
8 

 
https://www.youtube.com/watch?v=vsB_9M3OvWE 

 
27.06.2020 

27.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
15:35 

 
2917 

 
8 

 
10 

 
https://www.youtube.com/watch?v=46b6G3j0FFo 

 
28.06.2020 

28.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
10:40 

 
3138 

 
8 

 
12 

 
https://www.youtube.com/watch?v=YynR7t4ibZ0 

 
29.06.2020 

29.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
12:20 

 
1211 

 
4 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=XYYdahlclt0 

 
30.06.2020 

30.06.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
17:05 

 
1751 

 
7 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=9QTlqI_dU8U 

 
01.07.2020 

01.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
26:00:00 

 
1343 

 
7 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=glDweNP7YUo&t=3s 

 
02.07.2020 

02.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
26:35:00 

 
1966 

 
6 

 
9 

 
https://www.youtube.com/watch?v=OJ8B42qGS_c 

 
03.07.2020 

03.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
33:35:00 

 
1825 

 
4 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=i1VweuxRmfA 

04.07.2020 04.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 13:20 865 3 1 https://www.youtube.com/watch?v=KzxZ9ujR6LA 

https://www.youtube.com/watch?v=6VROswo26pk
https://www.youtube.com/watch?v=THFEW-7Gwnw
https://www.youtube.com/watch?v=mu4dp0tx3AE
https://www.youtube.com/watch?v=SvBX6VKE0HA
https://www.youtube.com/watch?v=hu5QuSqm1cg
https://www.youtube.com/watch?v=UxcsAGuq3PE
https://www.youtube.com/watch?v=dEF7AwEH244
https://www.youtube.com/watch?v=bR3_zh4-ak8
https://www.youtube.com/watch?v=8nmdRxFtbVM
https://www.youtube.com/watch?v=vsB_9M3OvWE
https://www.youtube.com/watch?v=46b6G3j0FFo
https://www.youtube.com/watch?v=YynR7t4ibZ0
https://www.youtube.com/watch?v=XYYdahlclt0
https://www.youtube.com/watch?v=9QTlqI_dU8U
https://www.youtube.com/watch?v=glDweNP7YUo&t=3s
https://www.youtube.com/watch?v=OJ8B42qGS_c
https://www.youtube.com/watch?v=i1VweuxRmfA
https://www.youtube.com/watch?v=KzxZ9ujR6LA
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 поширенню коронавірусної інфекції      

 
05.07.2020 

05.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
10:20 

 
1307 

 
8 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=ekLXq7fV90Q 

 
06.07.2020 

06.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:00 

 
884 

 
7 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=95wRf6yk5fs 

 
07.07.2020 

07.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
31:15:00 

 
955 

 
7 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=j7JIBpJg5Rc 

 
08.07.2020 

08.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:30 

 
990 

 
11 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=t9rbx-uEpBE 

 
09.07.2020 

09.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
29:35:00 

 
1051 

 
8 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=JL-I1bCNqo8 

 
10.07.2020 

10.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:05 

 
971 

 
8 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=nZwShKxecyc 

 
11.07.2020 

11.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:40 

 
838 

 
12 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=UCTULGsUImg 

 
12.07.2020 

12.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:10 

 
563 

 
5 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=nExEaNT0978 

 
13.07.2020 

13.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
24:10:00 

 
1000 

 
12 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=PCF-p3mPrcQ 

 
14.07.2020 

14.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
22:30 

 
502 

 
4 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=mI8ad5IHIek 

 
15.07.2020 

15.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:40 

 
1559 

 
5 

 
7 

 
https://www.youtube.com/watch?v=XnUhkc-yso4 

 
16.07.2020 

16.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
20:55 

 
812 

 
13 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=jATP6zvkYiA 

 
17.07.2020 

17.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
32:55:00 

 
740 

 
4 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=cCfED3CJbMw 

 
18.07.2020 

18.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
20:35 

 
462 

 
6 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=EjLp9B01stc 

 
19.07.2020 

19.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
05:10 

 
1523 

 
9 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=zwETaJwG6_Y 

 
20.07.2020 

20.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
25:55:00 

 
784 

 
6 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=IUz_85CtNMY 

 
21.07.2020 

21.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
11:15 

 
1363 

 
9 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=jxrAmoZF0RI 

https://www.youtube.com/watch?v=ekLXq7fV90Q
https://www.youtube.com/watch?v=95wRf6yk5fs
https://www.youtube.com/watch?v=j7JIBpJg5Rc
https://www.youtube.com/watch?v=t9rbx-uEpBE
https://www.youtube.com/watch?v=JL-I1bCNqo8
https://www.youtube.com/watch?v=nZwShKxecyc
https://www.youtube.com/watch?v=UCTULGsUImg
https://www.youtube.com/watch?v=nExEaNT0978
https://www.youtube.com/watch?v=PCF-p3mPrcQ
https://www.youtube.com/watch?v=mI8ad5IHIek
https://www.youtube.com/watch?v=XnUhkc-yso4
https://www.youtube.com/watch?v=jATP6zvkYiA
https://www.youtube.com/watch?v=cCfED3CJbMw
https://www.youtube.com/watch?v=EjLp9B01stc
https://www.youtube.com/watch?v=zwETaJwG6_Y
https://www.youtube.com/watch?v=IUz_85CtNMY
https://www.youtube.com/watch?v=jxrAmoZF0RI
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22.07.2020 

22.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
31:00:00 

 
1333 

 
9 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=0L_m6RUqvXA 

 
23.07.2020 

23.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
26:45:00 

 
921 

 
8 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=PZMZX_x1YJU 

 
24.07.2020 

24.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
16:15 

 
1059 

 
7 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=WU0vB9XLBYE 

 
25.07.2020 

25.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
11:20 

 
808 

 
9 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=35SMqBdvK4M 

 
26.07.2020 

26.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
12:10 

 
854 

 
5 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=k4pWp0IuGL8 

 
27.07.2020 

27.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
33:15:00 

 
1350 

 
11 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=R7ohNy_dqQ4 

 
28.07.2020 

28.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
31:00:00 

 
1127 

 
6 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=1sZf44A-38g 

 
29.07.2020 

29.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
41:45:00 

 
1106 

 
3 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=MZt1W2dOYHk 

 
30.07.2020 

30.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
43:20:00 

 
1681 

 
10 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=dmfrRblLWeg 

 
31.07.2020 

31.07.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
19:48 

 
1216 

 
3 

 
7 

 
https://www.youtube.com/watch?v=5yfRtgW-jrs 

 
01.08.2020 

01.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
43:12:00 

 
477 

 
3 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=nOGG7CHjuE4 

 
02.08.2020 

02.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
18:25 

 
1528 

 
8 

 
13 

 
https://www.youtube.com/watch?v=C5CMqimPbB8 

 
03.08.2020 

03.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
23:30 

 
1106 

 
4 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=sptz4l6O6_c 

 
04.08.2020 

04.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
40:30:00 

 
1433 

 
7 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=Ldb57H4Xkpw 

 
05.08.2020 

05.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
28:45:00 

 
1130 

 
6 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=hv7ncxjxa3k 

 
06.08.2020 

06.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
08:20 

 
1197 

 
6 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=-J4DBZm05OA 

 
07.08.2020 

07.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
15:25 

 
1429 

 
8 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=0x3NUa6zatc 

08.08.2020 08.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 17:05 1619 7 1 https://www.youtube.com/watch?v=q71ALcJ9y4k 

https://www.youtube.com/watch?v=0L_m6RUqvXA
https://www.youtube.com/watch?v=PZMZX_x1YJU
https://www.youtube.com/watch?v=WU0vB9XLBYE
https://www.youtube.com/watch?v=35SMqBdvK4M
https://www.youtube.com/watch?v=k4pWp0IuGL8
https://www.youtube.com/watch?v=R7ohNy_dqQ4
https://www.youtube.com/watch?v=1sZf44A-38g
https://www.youtube.com/watch?v=MZt1W2dOYHk
https://www.youtube.com/watch?v=dmfrRblLWeg
https://www.youtube.com/watch?v=5yfRtgW-jrs
https://www.youtube.com/watch?v=nOGG7CHjuE4
https://www.youtube.com/watch?v=C5CMqimPbB8
https://www.youtube.com/watch?v=sptz4l6O6_c
https://www.youtube.com/watch?v=Ldb57H4Xkpw
https://www.youtube.com/watch?v=hv7ncxjxa3k
https://www.youtube.com/watch?v=-J4DBZm05OA
https://www.youtube.com/watch?v=0x3NUa6zatc
https://www.youtube.com/watch?v=q71ALcJ9y4k
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 поширенню коронавірусної інфекції      

 
09.08.2020 

09.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
16:05 

 
609 

 
5 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=qxgd6WuchsA 

 
10.08.2020 

10.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
12:00 

 
1861 

 
8 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=Y9N0ngQPdjE 

 
11.08.2020 

11.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
23:35 

 
1050 

 
5 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=Xv1Qmdho7O0 

 
12.08.2020 

12.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
21:15 

 
1146 

 
5 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=M1JiC67tL_4 

 
13.08.2020 

13.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
05:25 

 
1944 

 
8 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=fL7jXkAVR3c 

 
14.08.2020 

14.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
10:00 

 
1388 

 
8 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=ATzLO_yJtVs 

 
15.08.2020 

15.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
15:25 

 
880 

 
5 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=MSN1BdOPOJY 

 
16.08.2020 

16.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
18:10 

 
1799 

 
9 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=-CnXom-bsTE 

 
17.08.2020 

17.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
15:35 

 
394 

 
4 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=1ZKFUZ28aBU 

 
18.08.2020 

18.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
18:35 

 
2593 

 
18 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=vKsqEXTPqek 

 
19.08.2020 

19.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
04:27 

 
617 

 
5 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=q-4IKEKazP4 

 
20.08.2020 

20.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
06:16 

 
341 

 
5 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=8dRckZYgiNw 

 
21.08.2020 

21.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
23:15 

 
1048 

 
14 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=m9Z7jskj0SM 

 
22.08.2020 

22.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:20 

 
671 

 
4 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=vj85M9J5pJQ 

 
23.08.2020 

23.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
12:00 

 
759 

 
12 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=LgaAX1eNVYg 

 
24.08.2020 

24.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
05:00 

 
706 

 
3 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=o0aMAtxSSS0 

 
25.08.2020 

25.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
28:15:00 

 
1730 

 
3 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=-A-OCKuI4GQ 

https://www.youtube.com/watch?v=qxgd6WuchsA
https://www.youtube.com/watch?v=Y9N0ngQPdjE
https://www.youtube.com/watch?v=Xv1Qmdho7O0
https://www.youtube.com/watch?v=M1JiC67tL_4
https://www.youtube.com/watch?v=fL7jXkAVR3c
https://www.youtube.com/watch?v=ATzLO_yJtVs
https://www.youtube.com/watch?v=MSN1BdOPOJY
https://www.youtube.com/watch?v=-CnXom-bsTE
https://www.youtube.com/watch?v=1ZKFUZ28aBU
https://www.youtube.com/watch?v=vKsqEXTPqek
https://www.youtube.com/watch?v=q-4IKEKazP4
https://www.youtube.com/watch?v=8dRckZYgiNw
https://www.youtube.com/watch?v=m9Z7jskj0SM
https://www.youtube.com/watch?v=vj85M9J5pJQ
https://www.youtube.com/watch?v=LgaAX1eNVYg
https://www.youtube.com/watch?v=o0aMAtxSSS0
https://www.youtube.com/watch?v=-A-OCKuI4GQ
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27.08.2020 

27.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
28:20:00 

 
1118 

 
7 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=rM5-VhbV8Zo 

 
28.08.2020 

28.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
19:45 

 
4277 

 
7 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=Y1YzA8Na-c8 

 
29.08.2020 

29.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:35 

 
2333 

 
9 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=wHg7LbJBc8k 

 
30.08.2020 

30.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
12:40 

 
968 

 
4 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=Fih7XRQuez8 

 
31.08.2020 

31.08.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
16:15 

 
649 

 
5 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=6iXx8kjfzeQ 

 
01.09.2020 

01.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
05:10 

 
680 

 
5 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=gkhzQznupVQ 

 
02.09.2020 

02.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
33:00:00 

 
1159 

 
8 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=cMofBtixJ0k&t=65s 

 
03.09.2020 

03.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
29:40:00 

 
1003 

 
12 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=1Mh67pI3DvU&t=29s 

 
05.09.2020 

05.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:32 

 
1027 

 
15 

 
10 

 
https://www.youtube.com/watch?v=wZdxGsCF5qw&t=8s 

 
06.09.2020 

06.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:10 

 
900 

 
6 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=zT2aUzIe83I&t=8s 

 
07.09.2020 

07.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
39:00:00 

 
1610 

 
8 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=RUVXoXpHTV8&t=8s 

 
08.09.2020 

08.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
22:25 

 
828 

 
6 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=NHyCwHbMhFI&t=10s 

 
09.09.2020 

09.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
07:38 

 
574 

 
4 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=rO6-VtKBKVc&t=8s 

 
10.09.2020 

10.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
32:35:00 

 
1381 

 
6 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=QvashYfun88&t=8s 

 
11.09.2020 

11.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
06:53 

 
245 

 
4 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=-M0vqCPi1JM&t=13s 

 
12.09.2020 

12.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:50 

 
1106 

 
4 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=LyzEOIJX0BA&t=7s 

 
13.09.2020 

13.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
16:05 

 
2140 

 
9 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=fLK3PNGfwVA&t=9s 

14.09.2020 14.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 11:10 899 7 2 https://www.youtube.com/watch?v=ug-LGlt0-JU&t=9s 

https://www.youtube.com/watch?v=rM5-VhbV8Zo
https://www.youtube.com/watch?v=Y1YzA8Na-c8
https://www.youtube.com/watch?v=wHg7LbJBc8k
https://www.youtube.com/watch?v=Fih7XRQuez8
https://www.youtube.com/watch?v=6iXx8kjfzeQ
https://www.youtube.com/watch?v=gkhzQznupVQ
https://www.youtube.com/watch?v=cMofBtixJ0k&t=65s
https://www.youtube.com/watch?v=1Mh67pI3DvU&t=29s
https://www.youtube.com/watch?v=wZdxGsCF5qw&t=8s
https://www.youtube.com/watch?v=zT2aUzIe83I&t=8s
https://www.youtube.com/watch?v=RUVXoXpHTV8&t=8s
https://www.youtube.com/watch?v=NHyCwHbMhFI&t=10s
https://www.youtube.com/watch?v=rO6-VtKBKVc&t=8s
https://www.youtube.com/watch?v=QvashYfun88&t=8s
https://www.youtube.com/watch?v=-M0vqCPi1JM&t=13s
https://www.youtube.com/watch?v=LyzEOIJX0BA&t=7s
https://www.youtube.com/watch?v=fLK3PNGfwVA&t=9s
https://www.youtube.com/watch?v=ug-LGlt0-JU&t=9s
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 поширенню коронавірусної інфекції      

 
15.09.2020 

15.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
07:10 

 
1088 

 
10 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=rJcCF0_lVEs&t=8s 

 
16.09.2020 

16.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
28:15:00 

 
1015 

 
7 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=gON3F-D1_8E&t=10s 

 
17.09.2020 

17.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
16:35 

 
1294 

 
7 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=kZtj8y3OUyw&t=9s 

 
18.09.2020 

18.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
17:15 

 
1584 

 
11 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=bHZ8zeVdHHE&t=9s 

 
19.09.2020 

19.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
24:25:00 

 
757 

 
4 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=lLspQ1Bt7Mo&t=9s 

 
20.09.2020 

20.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
09:30 

 
1277 

 
6 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=aimv2ufgv4s&t=8s 

 
21.09.2020 

21.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
19:50 

 
720 

 
6 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=-_T8o-4X_Rc&t=8s 

 
22.09.2020 

22.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
19:20 

 
944 

 
8 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=Qv_7nCwlD4c&t=7s 

 
23.09.2020 

23.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
09:08 

 
344 

 
3 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=29drD8bcKm8&t=8s 

 
24.09.2020 

24.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
30:20:00 

 
841 

 
1 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=u4KoEG_DnI0&t=8s 

 
25.09.2020 

25.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:40 

 
778 

 
7 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=n1lzH1eN1TU&t=8s 

 
26.09.2020 

26.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
07:40 

 
440 

 
3 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=iaTNWRTfs-Q&t=9s 

 
27.09.2020 

27.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:25 

 
929 

 
9 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=WN5ZR81GXVs&t=10s 

 
28.09.2020 

28.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
18:55 

 
863 

 
8 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=tv2uEmASHLw&t=8s 

 
29.09.2020 

29.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
15:30 

 
755 

 
8 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=xWhEuLX8wZM&t=6s 

 
30.09.2020 

30.09.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
22:00 

 
1096 

 
3 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=mW7oy621ItQ&t=11s 

 
01.10.2020 

01.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
05:10 

 
1986 

 
5 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=2dvYYrUrX1I 

https://www.youtube.com/watch?v=rJcCF0_lVEs&t=8s
https://www.youtube.com/watch?v=gON3F-D1_8E&t=10s
https://www.youtube.com/watch?v=kZtj8y3OUyw&t=9s
https://www.youtube.com/watch?v=bHZ8zeVdHHE&t=9s
https://www.youtube.com/watch?v=lLspQ1Bt7Mo&t=9s
https://www.youtube.com/watch?v=aimv2ufgv4s&t=8s
https://www.youtube.com/watch?v=-_T8o-4X_Rc&t=8s
https://www.youtube.com/watch?v=Qv_7nCwlD4c&t=7s
https://www.youtube.com/watch?v=29drD8bcKm8&t=8s
https://www.youtube.com/watch?v=u4KoEG_DnI0&t=8s
https://www.youtube.com/watch?v=n1lzH1eN1TU&t=8s
https://www.youtube.com/watch?v=iaTNWRTfs-Q&t=9s
https://www.youtube.com/watch?v=WN5ZR81GXVs&t=10s
https://www.youtube.com/watch?v=tv2uEmASHLw&t=8s
https://www.youtube.com/watch?v=xWhEuLX8wZM&t=6s
https://www.youtube.com/watch?v=mW7oy621ItQ&t=11s
https://www.youtube.com/watch?v=2dvYYrUrX1I
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02.10.2020 

02.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
05:33 

 
381 

 
4 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=sqhr8ppD-Zs 

 
03.10.2020 

03.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
20:35 

 
1047 

 
8 

 
7 

 
https://www.youtube.com/watch?v=QjDge_DhyOE 

 
04.10.2020 

04.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:35 

 
784 

 
7 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=5Md_s1pwnh4 

 
05.10.2020 

05.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
37:20:00 

 
1008 

 
6 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=6LHO3pCWMXc 

 
06.10.2020 

06.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:25 

 
944 

 
4 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=V2e3hOC0U0g 

 
07.10.2020 

07.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
35:10:00 

 
1100 

 
10 

 
7 

 
https://www.youtube.com/watch?v=P3IupQY_TVs 

 
08.10.2020 

08.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
23:10 

 
1454 

 
11 

 
8 

 
https://www.youtube.com/watch?v=-KyfvlL5UQ4 

 
09.10.2020 

09.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
21:20 

 
1327 

 
19 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=AkpO8-aWMFg 

 
10.10.2020 

10.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
16:50 

 
1517 

 
6 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=p59FSYNtCts 

 
11.10.2020 

11.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
12:10 

 
1599 

 
8 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=_-NphcbSEFE 

 
12.10.2020 

12.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:10 

 
1815 

 
13 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=eT9oAIdaXFQ 

 
13.10.2020 

13.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
19:05 

 
1395 

 
16 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=BwusMXbm-Dk 

 
14.10.2020 

14.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
22:50 

 
745 

 
8 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=RZscx_-AfQE 

 
15.10.2020 

15.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
08:10 

 
956 

 
10 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=pXm6S4Hsmac 

 
16.10.2020 

16.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
31:10:00 

 
1432 

 
11 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=so4-55EL66w 

 
17.10.2020 

17.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
15:55 

 
1313 

 
10 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=Bvh--rvrLNA 

 
18.10.2020 

18.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
08:25 

 
831 

 
2 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=XBoHvFgzgks 

19.10.2020 19.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 22:35 1693 10 3 https://www.youtube.com/watch?v=9ViKsFmXweg 

https://www.youtube.com/watch?v=sqhr8ppD-Zs
https://www.youtube.com/watch?v=QjDge_DhyOE
https://www.youtube.com/watch?v=5Md_s1pwnh4
https://www.youtube.com/watch?v=6LHO3pCWMXc
https://www.youtube.com/watch?v=V2e3hOC0U0g
https://www.youtube.com/watch?v=P3IupQY_TVs
https://www.youtube.com/watch?v=-KyfvlL5UQ4
https://www.youtube.com/watch?v=AkpO8-aWMFg
https://www.youtube.com/watch?v=p59FSYNtCts
https://www.youtube.com/watch?v=_-NphcbSEFE
https://www.youtube.com/watch?v=eT9oAIdaXFQ
https://www.youtube.com/watch?v=BwusMXbm-Dk
https://www.youtube.com/watch?v=RZscx_-AfQE
https://www.youtube.com/watch?v=pXm6S4Hsmac
https://www.youtube.com/watch?v=so4-55EL66w
https://www.youtube.com/watch?v=Bvh--rvrLNA
https://www.youtube.com/watch?v=XBoHvFgzgks
https://www.youtube.com/watch?v=9ViKsFmXweg
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 поширенню коронавірусної інфекції      

 
20.10.2020 

20.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
15:25 

 
953 

 
9 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=ba6DphG--4Y 

 
21.10.2020 

21.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
16:35 

 
1064 

 
10 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=O-e45amd6Po 

 
22.10.2020 

22.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
24:30:00 

 
5048 

 
17 

 
8 

 
https://www.youtube.com/watch?v=7h6ZeHplTI8 

 
23.10.2020 

23.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
34:55:00 

 
1038 

 
7 

 
8 

 
https://www.youtube.com/watch?v=A2toatkbY74 

 
24.10.2020 

24.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
07:50 

 
1042 

 
6 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=zb4vivQ3waU 

 
25.10.2020 

25.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
04:00 

 
457 

 
3 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=kH6AjmAo5Rg 

 
26.10.2020 

26.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
18:30 

 
812 

 
10 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=-avN5lVRlkY 

 
27.10.2020 

27.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:05 

 
1080 

 
5 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=xnJcczEBXCA 

 
28.10.2020 

28.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
21:55 

 
816 

 
4 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=ZH98QdZYJvs 

 
29.10.2020 

29.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
35:30:00 

 
1094 

 
6 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=zPC8x2fOde0 

 
30.10.2020 

30.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
30:45:00 

 
1255 

 
9 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=Ba8JYuNt3hw 

 
31.10.2020 

31.10.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:10 

 
1038 

 
8 

 
10 

 
https://www.youtube.com/watch?v=pQGy_vBWmOA 

 
01.11.2020 

01.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
11:30 

 
1674 

 
10 

 
8 

 
https://www.youtube.com/watch?v=Z20rjIlRTes 

 
02.11.2020 

02.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
26:40:00 

 
2100 

 
6 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=lScEZ8KFZ3A 

 
03.11.2020 

03.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
27:15:00 

 
1460 

 
6 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=VWF7dEqmblE 

 
04.11.2020 

04.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
25:10:00 

 
1727 

 
8 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=e7ptw_Wkhdg 

 
05.11.2020 

05.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
24:20:00 

 
2473 

 
11 

 
21 

 
https://www.youtube.com/watch?v=AwjSvqwBEQk 

https://www.youtube.com/watch?v=ba6DphG--4Y
https://www.youtube.com/watch?v=O-e45amd6Po
https://www.youtube.com/watch?v=7h6ZeHplTI8
https://www.youtube.com/watch?v=A2toatkbY74
https://www.youtube.com/watch?v=zb4vivQ3waU
https://www.youtube.com/watch?v=kH6AjmAo5Rg
https://www.youtube.com/watch?v=-avN5lVRlkY
https://www.youtube.com/watch?v=xnJcczEBXCA
https://www.youtube.com/watch?v=ZH98QdZYJvs
https://www.youtube.com/watch?v=zPC8x2fOde0
https://www.youtube.com/watch?v=Ba8JYuNt3hw
https://www.youtube.com/watch?v=pQGy_vBWmOA
https://www.youtube.com/watch?v=Z20rjIlRTes
https://www.youtube.com/watch?v=lScEZ8KFZ3A
https://www.youtube.com/watch?v=VWF7dEqmblE
https://www.youtube.com/watch?v=e7ptw_Wkhdg
https://www.youtube.com/watch?v=AwjSvqwBEQk
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06.11.2020 

06.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
10:55 

 
1325 

 
4 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=JqbbCO0n0vI 

 
07.11.2020 

07.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
10:02 

 
395 

 
7 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=6oE1DG_t6sw 

 
09.11.2020 

09.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
25:20:00 

 
7562 

 
16 

 
20 

 
https://www.youtube.com/watch?v=98odVIHxJu0 

 
10.11.2020 

10.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
06:40 

 
827 

 
7 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=gJSJGQPzHpU 

 
11.11.2020 

11.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
28:10:00 

 
3022 

 
17 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=L-o2fuILRGs 

 
12.11.2020 

12.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
24:29:00 

 
2900 

 
16 

 
8 

 
https://www.youtube.com/watch?v=AAOQDFEKIN8 

 
13.11.2020 

13.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
24:00:00 

 
1437 

 
14 

 
7 

 
https://www.youtube.com/watch?v=1dtdO-pn8y4 

 
14.11.2020 

14.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
12:45 

 
897 

 
11 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=VFIL5lJtAR0 

 
16.11.2020 

16.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
18:30 

 
2701 

 
11 

 
42 

 
https://www.youtube.com/watch?v=rnEdb9Kyxi8 

 
17.11.2020 

17.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
10:55 

 
823 

 
7 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=lzSZ7CxMGc4 

 
18.11.2020 

18.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:20 

 
820 

 
6 

 
7 

 
https://www.youtube.com/watch?v=wgeNr5LJUVU 

 
19.11.2020 

19.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
10:00 

 
866 

 
11 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=oKAzLrPyuG0 

 
23.11.2020 

23.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
11:40 

 
731 

 
7 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=DLB8UT0Sd9Q 

 
25.11.2020 

25.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:10 

 
733 

 
6 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=LzDvP8F-f8o 

 
26.11.2020 

26.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
10:15 

 
394 

 
3 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=5Rzk6BdY1no 

 
27.11.2020 

27.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
11:40 

 
409 

 
4 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=9gkwem6HN-U 

 
28.11.2020 

28.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:25 

 
821 

 
10 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=2zJDoa8qCvQ 

30.11.2020 30.11.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 28:40:00 1254 9 9 https://www.youtube.com/watch?v=nsPeJZoQXoU 

https://www.youtube.com/watch?v=JqbbCO0n0vI
https://www.youtube.com/watch?v=6oE1DG_t6sw
https://www.youtube.com/watch?v=98odVIHxJu0
https://www.youtube.com/watch?v=gJSJGQPzHpU
https://www.youtube.com/watch?v=L-o2fuILRGs
https://www.youtube.com/watch?v=AAOQDFEKIN8
https://www.youtube.com/watch?v=1dtdO-pn8y4
https://www.youtube.com/watch?v=VFIL5lJtAR0
https://www.youtube.com/watch?v=rnEdb9Kyxi8
https://www.youtube.com/watch?v=lzSZ7CxMGc4
https://www.youtube.com/watch?v=wgeNr5LJUVU
https://www.youtube.com/watch?v=oKAzLrPyuG0
https://www.youtube.com/watch?v=DLB8UT0Sd9Q
https://www.youtube.com/watch?v=LzDvP8F-f8o
https://www.youtube.com/watch?v=5Rzk6BdY1no
https://www.youtube.com/watch?v=9gkwem6HN-U
https://www.youtube.com/watch?v=2zJDoa8qCvQ
https://www.youtube.com/watch?v=nsPeJZoQXoU
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 поширенню коронавірусної інфекції      

 
02.12.2020 

02.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
27:25:00 

 
889 

 
8 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=WksP_-n9oZI 

 
03.12.2020 

03.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
16:15 

 
695 

 
7 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=oBPVyUj0ld4 

 
04.12.2020 

04.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
20:40 

 
1089 

 
4 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=wPTQVbv-7GE 

 
05.12.2020 

05.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
15:45 

 
1135 

 
7 

 
7 

 
https://www.youtube.com/watch?v=DvKDYRjzyHc 

 
07.12.2020 

07.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
18:55 

 
901 

 
4 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=dcfCD0VrPqc 

 
08.12.2020 

08.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
30:15:00 

 
1322 

 
5 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=nABBOHEKlu4 

 
09.12.2020 

09.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
23:45 

 
1109 

 
6 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=7ydSkCaQmfI 

 
10.12.2020 

10.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
29:25:00 

 
1171 

 
7 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=DAA19WfktfI 

 
11.12.2020 

11.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
25:25:00 

 
754 

 
9 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=FpnGP9za2co 

 
12.12.2020 

12.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
17:35 

 
933 

 
7 

 
6 

 
https://www.youtube.com/watch?v=TLSxTeTNbOQ 

 
14.12.2020 

14.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
17:20 

 
812 

 
7 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=G1ETJTyA8_4 

 
15.12.2020 

15.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:00 

 
590 

 
8 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=aMOKqKbkzJw 

 
16.12.2020 

16.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
34:15:00 

 
804 

 
4 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=AQywG44ENAw 

 
17.12.2020 

17.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
30:25:00 

 
531 

 
3 

 
3 

 
https://www.youtube.com/watch?v=zM7rm-tegyA&t=322s 

 
18.12.2020 

18.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
17:30 

 
576 

 
4 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=CRUfK2kz8zs&t=271s 

 
19.12.2020 

19.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:15 

 
507 

 
5 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=DYj-VGue_Q4&t=363s 

 
21.12.2020 

21.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
29:50:00 

 
580 

 
2 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=zHEOLfGrH3Q&t=244s 

https://www.youtube.com/watch?v=WksP_-n9oZI
https://www.youtube.com/watch?v=oBPVyUj0ld4
https://www.youtube.com/watch?v=wPTQVbv-7GE
https://www.youtube.com/watch?v=DvKDYRjzyHc
https://www.youtube.com/watch?v=dcfCD0VrPqc
https://www.youtube.com/watch?v=nABBOHEKlu4
https://www.youtube.com/watch?v=7ydSkCaQmfI
https://www.youtube.com/watch?v=DAA19WfktfI
https://www.youtube.com/watch?v=FpnGP9za2co
https://www.youtube.com/watch?v=TLSxTeTNbOQ
https://www.youtube.com/watch?v=G1ETJTyA8_4
https://www.youtube.com/watch?v=aMOKqKbkzJw
https://www.youtube.com/watch?v=AQywG44ENAw
https://www.youtube.com/watch?v=zM7rm-tegyA&t=322s
https://www.youtube.com/watch?v=CRUfK2kz8zs&t=271s
https://www.youtube.com/watch?v=DYj-VGue_Q4&t=363s
https://www.youtube.com/watch?v=zHEOLfGrH3Q&t=244s
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22.12.2020 

22.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
31:15:00 

 
1004 

 
8 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=oulgCP34eK0&t=232s 

 
23.12.2020 

23.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
26:55:00 

 
633 

 
3 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=8nE5MVQXk8o&t=211s 

 
24.12.2020 

24.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
33:00:00 

 
722 

 
6 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=vyn0JdXjuh4&t=199s 

 
26.12.2020 

26.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:05 

 
422 

 
4 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=lKqbHf86HeE&t=188s 

 
28.12.2020 

28.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
18:10 

 
782 

 
5 

 
7 

 
https://www.youtube.com/watch?v=MlCg0oocunY&t=182s 

 
29.12.2020 

29.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
08:00 

 
418 

 
2 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=kcd552ylbnM&t=161s 

 
30.12.2020 

30.12.2020 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
25:40:00 

 
419 

 
4 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=kqNhM_DP8_4&t=123s 

 
04.01.2021 

04.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
16:50 

 
801 

 
4 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=ctVrfcdXNbY 

 
05.01.2021 

05.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
14:40 

 
4329 

 
10 

 
16 

 
https://www.youtube.com/watch?v=dC8VudRTLII 

 
06.01.2021 

06.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
20:15 

 
1409 

 
8 

 
11 

 
https://www.youtube.com/watch?v=aInAcJtmejY 

 
08.01.2021 

08.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
19:35 

 
2138 

 
9 

 
48 

 
https://www.youtube.com/watch?v=r9nriXLzPY0 

 
09.01.2021 

09.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
16:29 

 
1711 

 
9 

 
39 

 
https://www.youtube.com/watch?v=zJxA_zMkdo8 

 
11.01.2021 

11.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
13:12 

 
529 

 
3 

 
17 

 
https://www.youtube.com/watch?v=JEmJu6Va_Ug 

 
12.01.2021 

12.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
30:50:00 

 
832 

 
5 

 
8 

 
https://www.youtube.com/watch?v=JReAVIqVQ-8 

 
13.01.2021 

13.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
27:16:00 

 
1025 

 
3 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=6Z_1x9Zf0UQ 

 
14.01.2021 

14.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
22:20 

 
717 

 
0 

 
9 

 
https://www.youtube.com/watch?v=_jK5L_8WfXs 

 
15.01.2021 

15.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
26:55:00 

 
851 

 
5 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=REVoK48FWYw 

18.01.2021 18.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 18:45 1016 3 3 https://www.youtube.com/watch?v=K8AXl4oXbNw&t=1000s 

https://www.youtube.com/watch?v=oulgCP34eK0&t=232s
https://www.youtube.com/watch?v=8nE5MVQXk8o&t=211s
https://www.youtube.com/watch?v=vyn0JdXjuh4&t=199s
https://www.youtube.com/watch?v=lKqbHf86HeE&t=188s
https://www.youtube.com/watch?v=MlCg0oocunY&t=182s
https://www.youtube.com/watch?v=kcd552ylbnM&t=161s
https://www.youtube.com/watch?v=kqNhM_DP8_4&t=123s
https://www.youtube.com/watch?v=ctVrfcdXNbY
https://www.youtube.com/watch?v=dC8VudRTLII
https://www.youtube.com/watch?v=aInAcJtmejY
https://www.youtube.com/watch?v=r9nriXLzPY0
https://www.youtube.com/watch?v=zJxA_zMkdo8
https://www.youtube.com/watch?v=JEmJu6Va_Ug
https://www.youtube.com/watch?v=JReAVIqVQ-8
https://www.youtube.com/watch?v=6Z_1x9Zf0UQ
https://www.youtube.com/watch?v=_jK5L_8WfXs
https://www.youtube.com/watch?v=REVoK48FWYw
https://www.youtube.com/watch?v=K8AXl4oXbNw&t=1000s
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 поширенню коронавірусної інфекції      

 
19.01.2021 

19.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
12:15 

 
570 

 
5 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=dspJVwJ_AYs 

 
20.01.2021 

20.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
28:20:00 

 
816 

 
6 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=4ih-k_U2W00 

 
21.01.2021 

21.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
17:19 

 
438 

 
1 

 
1 

 
https://www.youtube.com/watch?v=KMB-7lokjUA 

 
22.01.2021 

22.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
21:00 

 
430 

 
3 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=Clt2jJ0x-tI 

 
25.01.2021 

25.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
11:30 

 
752 

 
9 

 
4 

 
https://www.youtube.com/watch?v=eSinYfk43ac 

 
26.01.2021 

26.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
12:05 

 
414 

 
2 

 
2 

 
https://www.youtube.com/watch?v=81GzcdVQ6y8 

 
27.01.2021 

27.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
22:35 

 
513 

 
3 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=VugToIwU-1E 

 
28.01.2021 

28.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
15:00 

 
494 

 
4 

 
0 

 
https://www.youtube.com/watch?v=a8TKWuNWNY4 

 
29.01.2021 

29.01.2021 Брифінг щодо ситуації з протидією 

поширенню коронавірусної інфекції 

 
28:55:00 

 
558 

 
3 

 
5 

 
https://www.youtube.com/watch?v=lAAAXqKzwa8 

https://www.youtube.com/watch?v=dspJVwJ_AYs
https://www.youtube.com/watch?v=4ih-k_U2W00
https://www.youtube.com/watch?v=KMB-7lokjUA
https://www.youtube.com/watch?v=Clt2jJ0x-tI
https://www.youtube.com/watch?v=eSinYfk43ac
https://www.youtube.com/watch?v=81GzcdVQ6y8
https://www.youtube.com/watch?v=VugToIwU-1E
https://www.youtube.com/watch?v=a8TKWuNWNY4
https://www.youtube.com/watch?v=lAAAXqKzwa8
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Додаток В. Дискурс-аналітична матриця 

Повна таблиця з доступом до перегляду знаходиться за лінком: 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/16Y_RnaEFj9B3Enb7qFV0dxSq0ao9baeA7M42t9fzJSQ/edit#gid=0 

Частина 1: період 02.2020-05.2020 
 

 Зима 2020 Весна 2020 

02.20 03.20 04.20 05.20 

Ін
т
ер

д
и

ск
у

р
си

в
н

іс
т
ь

 

 
Е

к
о

н
о

м
ік

а
 

виділення коштів урядом для 

транспортації постраждалих; 

врегулювання цін на маски в аптеках; 

закупівля масок у вітчизняних та іноземних 

компаній(2);проблема "захмархних" цін 

на квитки всіх типів перевезення;логістика 

дещо сповільнена,але перевезення товарів 

не обмежуються(2);виплата пенсій, надання 

субсидій та пільг;заборона експорту масок 

та інших засобів(3);виділення коштів на 

маски для представників ЦОВК та ОЗ(100 

млн,28 млн;188 млн)(2); розробка проекту 

постанови з переліком товарів і 

послуг;підвищення зарплатні лікарям(15,8 

млрд)(2);недофінансування медичних 

працівників(4);фінансові проблеми 

закупівлі ліків; 

3 млрд 700 млн було нараховано на 

регіональному рівні для протидії 

поширенню хвороби;закупка і доставка 

тестів(2), костюмів з Китаю;указ 

президента про виділення коштів на 

виробництво тест-системи;заборона 

експорту хірургічних масок;закупівля 

засобів індивідуального захисту(90 

тис);врегулювання питання щодо 

заробітної плати 

медпрацівників(6);створено фонд 

боротьби з коронавірусом у розмірі 64.7 

млрд;закупка апаратів 

ШВЛ(2),налагодження вітчизняного 

виробницва;нова ситема фінасування 

медичних закладів у зв'язку з 

недофінасуванням-скороченння кількості 

медпрацівників;засідання уряду у зв'язку з 

розгляданням питання про розподіл 

коштів;найгірше становище у 

фінансуванні мають психіатрична та 

туберкульозна лікарні(2);продовження 

матеріальної підтримки людей з 

інвалідністю;аудит ситеми охорони 

здоров'я(2);виділення коштів на наукові 

дослідження;підвищення зарплатні 

вірусологам,лаборантам;предбачення 

державних коштів для інтернів; 

невиплата заробітної платні медичним 

працівникам(3);виплата пакету COVID- 

19 усім працівникам медичних 

закладів;закупівля ліків(2);дозвіл 

прогулюватись парками, початок 

функціонування закладів 

харчування,салони краси, спортивні 

секції;зниження фінансування медичних 

закладів;фінансування Світовим 

Банком;паспорти бюджетних програм; 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/16Y_RnaEFj9B3Enb7qFV0dxSq0ao9baeA7M42t9fzJSQ/edit#gid%3D0
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П

о
л

іт
и

к
а

 

- розгляд питання проведення місцевих 

виборів в межах поширення 

коронавірусу;підготовка законопроекту 

про початкові заходи протидії 

коронавірусу урядом; 

закриття кордону з РС(без змін); зібрання представників влади,щоб 

обговорити тематику виплати заробітної 

платні працівникам медичних закладів; 
 

С
о

ц
іа

л
ь

н
а
 с

ф
ер

а
 

прохання виявити єдність; заворушення 

та порушення порядку з боку жителів 

Нових Санжар(2); прохання допомагати 

постраждалим через Червоний 

Хрест;прохання повідомляти про 

шахрайські дії,пов'язані зі збором 

матеріальних коштів; прохання 

обмежити подорожі;подяка людям,які 

залучені в процес забезпечення хворих 

всіма умовами;прохання дотримуватись 

всіх правил гігієни та робити 

щеплення;прохання припиняти паніку 

щодо поширення коронавірусу; 

прохання утриматись від поїздок до 

іноземних 

країн(Італія,Ізраїль)(3);діагностування 

людей здійснюється за рахунок 

держави;ВООЗ виділяє 4 сценарії 

розвитку подій;заборона проведення 

навчально-виховного процесу в дошкільних 

та вищих навчальних закладів;дистанційна 

робота;притягнення до адміністративної та 

кримінальної відповідальності порушників 

карантинних обмежень(3);поширення в 

соціальних мережах інформації про 

важливість використання масок та 

дотримання гігієни(3); забезпечення 

пітримки у транспортуванні українців, 

що застрягли на кордоні Італії зі 

Словенією;заборона іноземцям перетинати 

кордон України(2);подяка мобільним 

операторам за надання здійснення 

безкоштовних дзвінків на гарячу лінію 

МЗС(2);припинення зовнішніх 

перевезень,але не руху товарів(2);надання 

соціальної пітримки старшому 

поколінню;глобальний дефіцит засобів 

індивідуального захисту;заборона масових 

заходів;масове скорочення 

медпрацівників(2);порушенна карантину- 

антирекорд(Пасха);вивченя питання здачі 

екзаменів;протести через зменшення 

заробіної платні(2);проект електронного 

лікарняного;купівля костюмів біологічного 

захисту для лікарів(3);заклик вчасно 

звертатись до медзакладах(3);прохання 

довіряти лише ОДІ(2);Чернівеццька обл- 

перший одужаний;30% хворих-старша 

вікова група,люди 18-40 не 

дотримуюються кар.заходів(2);ринки 

працюють в разі дотримання санітарних 
норм;відновлення продовольчих ринків- 

визначено умови,за яких дозволено 

відкривати ринки;заклик підтримувати 

лікарів(2);укладання декларацій сімейного 

лікаря(2);негативний вплив смогу на 

загальний перебіг 

хвороби(4);рекомендація залишатись 

вдома на період святкування 

Пасхи(7);надання допомоги людям,що 

втратили 

роботу,медпрацівникам;волонтерство 

задля протидії 

хвороби(студенти);забезпечення онлайн та 

телевізійних трансляцій 

богослужінь(4);вступ до інтернатури є 

незмінним;завершення навчального 

процесу;проблема транспортування 

людей,які потребують постійного нагляду 

з боку лікарів(онкохворі);залученя 

студентів на добровольчій засаді;вибух 

на 

ЧАЕС;волонтерство(маски,антисептики);д 

истанція між відвідувачами ринку; 

запровадженння суворих покарань за 

порушення карантинних обмежень на 

ринках;подяка медичним 

працівникам;пом'якшення карантину для 

малого та середнього бізнесу;співпраці 

університетів із МОЗ; 

відкриття Черкасами всіх ТЦ та 

магазинів,не дивлячись на 

розпорядження влади;дотримання 

режиму надзвичайної ситуації;заклик 

дослуховуватись до вимог 

МОЗ;звернення до медичних 

працівників, що вони отримають 

заробітну платню;поновлення планових 

операцій;подяка працівникам 

лаболаторій;початок функціонування 

стоматологічних закладів,приміщень 

загального користування; відвідування 

регіонів,де найбільша кількість хворих, 

представниками МОЗ;Міжнародний 

день медичної сестри та 

брата(вітання);чіткі критерії 

використання траспорту;День 

Європи(вітання);дозволено відкрити 

пляжний і річковий сезон;відкриття 

метро(функціонування згідно з чітко 

прописаними правилами);відкриття 

фітнес-залів,басейнів,міжобласне 

сполучення; 
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   визначення головних вимог(2);   
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забезпечення осіб,які були 

евакуйовані,всіма необхідними 

засобами,які передбачені ВООЗ(2); 

забезпечення тест-системамиі ії 

діагностика(3);надання якісної медичної 

допомоги;укомплектування інфекційних 

відділень апаратами для ШВЛ;розробка 

алгоритму ізоляції хворих з 

Італії;посилення заходів безпеки та 

перевірки громадян,які прибули з 

Італії;розробка плану дій у разі 

виявлення хворих;проведення перших 2 

досліджень щодо підозри на 

захворювання;запровадження 

температурного скринінгу у всіх 

транспортних засобах, а також на 

Сході;інфекційні бокси та забезпечення 

ліжок у лікарнях;відтермінування 

планових операцій;проведення навчання 

для медичних представників 

представниками ВООЗ; 

зустріч із виробниками дезінфікуючих 

засобів;розробка алгоритму діагностування 

коронавірусу(2); розширення кількості 

лаболаторій для тестування 

хвороби(2;інтенсивна підготовка закладів 

охорони здоров'я(3);реєстрація 

випадків(згадка)захворюваних(12);очікуван 

ня поставки комплектів для ПЛР- 

досліджень(4);різні сценарії розвитку подій 

надання медичної допомоги(2);розробка 

методики розрахунку місячної потреби 

захисту;приватні лаболаторії мають дозвіл 

робити тест,лише після офіційного дозволу 

МОЗ(звітування);пом'якшення 

карантину(після 24.04);метод стовбурових 

клітин;тестування медичних працівників 1 

раз на 5 днів;здійснення ПЛР-досл.(2);2-й 

етап реформи системи ОЗ;підвищення 

кваліфікації лікарів;тестування українських 

тестів; введення НС-створення штабів у 

районних центрах(3);прописання алгоритму 

госпіталізації;закупівля 

ШВЛ(2);наполягання на правильності 

використання антисептиків і 

масок(3);утилізація медичних 

відходів;створення експертної групи для 

розгляду всіх можлиих засобів 

лікування;пріоритет-зберегти лікарів; 

проведення експертної групи для вивчення 

всіх методів боротьби;надання медичної 

допомоги всім,хто потребує(2);захист 

лікарів(2);перспективні плани розвитку 

лікарень;передбачення в кожному 

пологовому будинку ізоляторів;розробка 

плану,як мінімізувати поширення хвороби, 

у межах відкриття ресторанів і 

тд;практичні рекомендації щодо 

облаштування санітарних приміщень; 

перевірка готовності медзакладів 

приймати хворих;оновлення вимогів щодо 

контролю пропускних 

пунктів;забезпечення медичних закладів 

медичних засобів(2); правило 

дезінфекцій та процедура поховання 

людей, що померли;розробка ПЛР-тестві 

укр.виробником;30 тис.тестувань за 

добу;аналіз збоїв алгоритму проведення 

тестувань за скаргами(2);розгортання 

наметового містечка для запобігання 

внутрішньо лікарняного 

інфікування;дозвіл проводити ПЛР-тести 

всім медзакладам(2);розгортання 

госпіталів;,дезінфекція траспорту,що 

перевозять хворих;ПЛР-дослідження 

здійснюються через сімейного 

лікаря(3);тестування усіх хворих на 

пневмонію(4);нові алгоритми 

тестування(4);залучення медпрацівників 

за контрактом;онлайн-консультування 

укр. медпрацівників із 

іноземними(2);інформаційна компанія 

щодо здачі крові;дефіцит донорської 

крові;включення до протоколу 

противірусного засобу американського 

виробниками;відтермінування планових 

операцій;визначення ліжок 1 та 2 

хвиль;проведення конференцій обласним 

центрам для рекомендації стосовно 

подальших дій;атестація;вивчення ІФА 
тестів; 

пом'якшення карантинних 

заходів(3);моніторинг ситуацій в 

регіоні;безкоштовне тестування ПЛР- 

тестів(2)$зміна умов карантину;паспорти 

бюджетних програм;сертифікація 

костюмів медичного захисту та інших 

засобів протидії коронаврусу;якіна 

медична допомога; збільшення 

охоплення лікування 

туберкульозу;аналіз етапів 

реформування закладів ОЗ;медична 

реформа;наполягання на підвищенні 

зарплатні медпрацівникам;продовження 

досліджень методом 

ПЛР(3);страхування медичних 

працівників;безкоштовне тестування 

передбачається лише в разі виявлення 

симптомів;працівники мед.закладів- 

безкоштовно(2);розроблений механізм 

тестування ІФА-тестів(3);забезпечення 

лікування у повному 

обсязі(2);верифікація тест-систем 

українського виробника 

НАМН;продовження 

карантину;);стратегія адаптивного 

карантину; 
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 громадськість;українці; журналісти(8); 

жителі міста Нові Санжари;українській 
народ; 

журналісти(14);українці(3);люди старшого 

покоління(3),школярі(2);студенти;населення 
;громадськість(4); 

близькі старшого покоління; 

громадськість;ЗМІ(6); 

українці(2);ЗМІ(5);громадськість; 
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б
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громадяни України та іноземці ,що 

перебували на території КНР(2); жителі 

Уханю;фахівці охорони 

здоров'я;Китай(його владні 

структури);лікарі;евакуйовані громадяни 

у Нових Санжарах;громадяни 

Китаю;епідеміологи;громадяни Італії; 

медичні працівники(11);порушники 

карантинних норм(3);українці,що 

перебувають за межами 

України(2);роботодавці; 

перевізники(4);представники владних 

структур(4);зони,де виявлені 

хворі(7);науковці;лікарі(10);українські 

виробники;студенти;ГЛСЛ(2);МОЗ(5);медич 
ні заклади(3) 

медичні 

працівники(14);МОЗ(3);експерти;уряд;обл 

асті,де підтверджено коронавірусну 

хворобу(13);українці(3);МОЗ;лікарі;люди, 

що хворі(2);фахівці;пацієнти; 

медичні працівники(6); області,де 

поширилась 

хвороба;МОЗ(3);підприємці;населення 

Полтави;українці,що перебувають за 

межами нашої держави; 
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особи(3);люди;хворі(4);люди,з гострою 

распіраторною хворобою; громадяни 

хворий(9);пацієнти із симптомами 

распіраторної інфекції(2);люди,що хворі на 

коронавірус(2); 

особи(9);хворі(5);госпіталізовані люди(2),з 

летальними випадками(5); люди з 

тяжким станом(2),пацієнти(2);з діагнозом 

ковід;хворі,на коронавірусну хворобу(4); 

особи(3);пацієнти(2);особи, з 

летальними 

випадками(2);хворі(3),люди,які входять 

в групу ризику; 
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распіраторне 

захворювання(2);коронавірус(5);вірус(2) 

;захворювання(2);коронавірусна 

інфекція(4); COVID-19(2);коронавірусна 

хвороба;збудник коронавірусної 

інфекції(2); 

COVID-19(12);хвороба(4);коронавірусна 

інфекція;коронавірус(3);коронавірусна 

хвороба(10);пандемія;інфекціна 

хвороба;вірус;інфекція(2); 

хвороба(5);коронавірусна 

хвороба(22);COVID- 

19(8);коронавірус(6);пандемія(3);епідемі 

я(5);ковід(2);;распіраторна хвороба; 

коронавірусна хвороба(3);COVID- 

19(7);пандемія(3);інфекція(2);коронавір 

ус(3),хвороба(2) 
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ізоляція;обсервація(10);карантин(5);обст 

еження(3); проведення третьої лінії 

санітарного контролю;підготовка 

приміщень та забезпечення їх всіма 

умовами в період 

карантину(2);температурний 

скринінг(7);використання 

масок;распіратори;захисні 

костюми;ізоляція(3); поширення 

пам'яток,аби уникнути інфікування;тест- 

системи;дистанція;антисептики;самоізол 

яція;інфекційні бокси;швидкі тести; 

маска(7); 

ізоляція(3);карантин(11);зменшення 

пунктів в'їзду;распіратори;самоізоляція(9); 

дотримання правил гігієни(4);обмеження 

мобільності(4);дистанція(7);костюми 

біологічного 

захисту(3);санітайзери;обсервація(3); 

самоізоляція(10);карантин(9);маска(3);рас 

піратори(3);температурний 

скриніг;обмеження 

мобільності(2);уникання 

самолікування(3);наметові 

містечка;обсервація(3);госпіталізація(2);те 

стування(5);костюм біологічного 

захисту;антисептики; 

тестування(7);адаптивний 

карантин(4);самоізоляція(2);захисний 

костюм(2);антисептики;ІФА- 

тести(2);самоізоляція(2);маска;(3),соціал 

ьна дистанція(4), 

 

 
Візуал 

  Лозунг"Залишайтесь вдома навіть на 

Великдень"(8);"Залишайтесь вдома на 

травневі свята". 

Лозунг:"Залишайтесь вдома на травневі 

свята"(2); "Будьмо пильними,зупинемо 

хворобу,збережемо життя(6)", 

Аудіо     
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Частина 2: період 06.2020-09.2020 
 

 Літо 2020 Осінь 2020 

06.20 07.20 08.20 09.20 
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Виділення коштів на тест системи; не 

вчасна виплата лікарям пологового 

відділення(2); Фінансування медичних 

закладів та лікарів; Котроль за 

перевезеннями та накладання штрафів 

на порушників; Виплати коштів 

родичам, які втратили рідних через 

захворювання(2); Виплати лікарям, 

які працюють з хворими на ковід-19. 

Закупівля тестів; Виділена сума на 

закупівлю засобів захсту(2,4млрд). 

Виділення коштів на побудову 

амбулаторій у Волинській та 

Рівненській областях 

Лікування хворих на ковід -19 за 

рахунок держави. Закупівля томографів 

й необхідного приладдя. Реформування 

фінансування сфери медицини. 

Виділення коштів на оснащення 

лікарень(3). Відшкудування коштів 

інтернам.2); Недофінанасування 

лікарень(2), Підвищення зарплати всім 

працівникам медичного персоналу(5); 

Забезпеченням фінансовими виплатами 

медиків,які прцюють з хворими на ковід- 

19; Закупівля медичного транспорту 

за найближчі 2 роки(3); Фінансування 

екстренної медичної допомоги 

Підняття заробітної плати всіх 

медичних працівників та екстренної 

медичної допомоги(3) Забезпечення 

виплат працівникам медичної 

допомоги, які працюють з хворими на 

ковід-19; Фінансування розвитку 

будівництва центрів трансплантації в 

Україні 

Виділено кошти на закупівлю засобу 

рендесевір;додаткове фінансування 

світовим Банком на суму 5 млн доларів- 

переобладнання відділень та навчання 

представників мед.закладів(3);закупівля 

ПЛР-тестів(2);фінансування 

досліджень(2);виплата медичним 

працівникам зарплатні(3);забезпечення 

ресурсами датацентрів;встановлення 

тарифу на фінансування лікарень; 

 

П
о

л
іт

и
к

а
 

Було проведено добір на місце голови 

НСБУ(3); Виявлено перший випадок 

захворюваності на ковід серед 

працівників Міністерства України; 

Визначення переходу в онлайн режим 

органів самоврядування та органів 

влади. Засідання в КабМін щодо 

реформування сфери охони здоров'я 

Створення медичної ради, до неї 

ввійшли різні фахівці з різної галузі. 

Внесено зміни до певних медичних 

законопректів, Здійснено засідання 

щодо обговорення гострих питань, які 

стосуються коронавірусу 

Проведено Раду всіх регіонів щодо 

ситуації коронавірусу; Створено Раду 

ректорів, у складі яких 17 закладів 

вищої освіти 

Підготовка алгоритму дій 

функціонування освітніх 

закладів;засідання уряду щодо 

визначення основних спеціалізованих 

організацій,які постачають лікарські 

засоби; 
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Звернути увагу на захист здоров'я 

дітей;Подяка медичним працівникам; 

Рекомендації щодо проведення свят(2); 

Масочний режим на пляжі(2); 

Заборона дії дитячих таборів під час 

крантину до 31.07.2020(2); Посилення 

карантинних заходів: у транспорті, 

супермаркетах, у нічних клубах(4). 

Жосткі обмеження в регіонах; 

Накладання штрафів на порушників 

карантину, змінити ставлення до 

хвороби; Збільшення кількості 

транспорту, щоб сприймати 

поширення хвороби. Перевірка на 

ковід-19 осіб з Донецької та 

Луганської областей; Порушення 

карантинних обмежень, Проходження 

пробного ЗНО в умовах карантину; 

Внесення змін до формування та 

оплати за пакетами хворих на 

короновірусну хворобу;Відпочинок 

закордоном(Албанія, Італія). 

Проведення весілля в закритих 

приміщеннях. Проведення ЗНО в 

умовах короновірусу. Підтримка 

старшого поколінння: введення 

суваріших обмежень; Обговорення 

роботи санаторіїв; Введення тесту на 

коронавірус замість обсервації для 

громадян, які перебувають в 

аеропорту; Розроблення правил 

перебування в аеропортах(2) 

Подовження заборони відкриття 

стадіонів для проведення футбольних 

матчів. Недосконала робота гарячих 

ліній МОЗ; Розроблення правил та умов, 

за яких будуть навчатися 

першокласники та учні шкіл(3); 

Необхідність залишитися на 

самоізоляція після приїзду з країни,яка 

знаходиться в червоній зоні(2); Правила 

проведення спортивних змагань в 

умовах карантину(2); Лікуванняхворих 

на ковід-19 зарахунок державних 

коштів; Відкриття кордонів; Обмеження 

графіку роботи нічних клубів та закладів 

масового харчування; Реформа 

медицини; Визначенння норми: 

кількості осіб в одному купе в залізниці 

України; Визначення країн з червоним 

рівнем зараження(3); 

Самоврядування місцевих органів 

влади та регулювання хими ситуації в 

регіонах; обговорення роботи 

громадського транспорту; Правила 

перетину кордону України особою з 

країни з червоним рівнем зараженості; 

Робота шкіл та садочків в умовах 

адаптивного карантину та регіонів, які 

ввійшли до червоної зони; 

Обговорення студентів-медиків вищої 

освіти; Необхідність карти щеплень 

для вступу школярів в школи; 

Обговорення медичного обстеження 

освітян; Привітання з Днем прапора; 

Привітання з Днем Незалежності; 

Рекомендації щодо святкування свят; 

Заходи щодо зменшення кількості 

лікарів-емігрантів; Оюмеження щодо 

закладів харчування та закладів 

масового скупчення; Заходи щодо 

проведення першого вересня; 

Привітання школярів із святом першого 

вересня;фіксування антирекорду;прохання 

не ставитись легковажно до встановлених 

правил протидії вірусу;закупка 

додаткового обладнання; обговорення 

ВООЗ та ЮНІСЕФ щодо безпечного 

освтінього процесу;святкування дня 

міста в м.Одеса-несхвальне ставлення 

МОЗ;подяка медичному 

персоналу(6);встановлення 

антирекорду(2);святкування дня міста 

Непрани,Запоріжжя-несхвалення 

МОЗ;обговорення і встановлення 

основних правил функціонування освітніх 

закладів;;заклик до батьків зробити 

щепленням іхнім дітям проти 

кору(2);поширення підробки 

документів,що людина пройшла ПЛР- 

тест;падіння літака в Харківській обл; 
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С
у

б
'є

к
т
 м

о
в

и
 

Медичні працівники; люди з 

повторним захворюванням на ковід; 

особи, які прибули з-за кордону; лікарі, 

які не отримують виплат(2); 

порушники карантинних норм(6); 

медичні заклади; , лікарі, які лікують 

хворих на Ковід-19(3), країни, які 

знаходяться у різних зонах 

карантинних обмежень; українці, які з 

симптомами на ковід не роблять тест; 

диванні експерти; 

Хворі на коронавірус, іноземці, 

медичний персонал(2), хворі на 

коронавірусну хворобу, особи, які 

повернулися закодону, учні,батьки, водії 

екстреної медичної допомоги, лікарі 

Батьки, родичі, медики(7), порушники, 

підприємці, люди, які прибули з- 

закордону, інтерни(3), учні, вчителі, 

викладачі 

студенти,іноземці;діти(2);хворі на 

коронавірус(2);лікарі(5);МОЗ(5);лікарі(2); 

українці;колеги-лікарі з-за 

кордону(3);студенти 

гуртожитку;вітчизняни 

виробники;хворі;президент; 

М
о

в
а
 

А
р

т
и

к
у

л
я

ц
ія

 
щ

о
д

о
 л

ю
д

ей
, 

х
в

о
р

и
х

 н
а

 

к
о
р

о
н

а
в

ір
у

сн
у
 

Особи хворі на коронавірус(16); 

Пацієнти(16); Госпіталізовані 

люди(13); Люди, які хворіють, люди, 

які хворіють на пневмонію; люди, які 

знаходяться у тяжкому стані, летальні 

випадки(7) 

Пацієнти, хворі на коронавірусну 

хворобу, хворі на ковід-19, особи хворі 

на коронавірус 

Уражені короновірусною 

хворобою(4), пацієнти(7), хворі(3), 

госпіталізовані(5) 

особи(4);хворі(2);пацієнти(5);хворі,на 

ковід19(4);госпіталізовані(2); 

А
р

т
и

к
у

л
я

ц
ія

 

щ
о

д
о

 в
ір

у
с
 

я
к

 т
а

к
о

г
о
 Пандемія(2), коронавірус, Ковід- 

19(16), короновірусна хвороба(6), 

короновірусне захворювання, хвороба, 

загроза 

Хвороба(10), Коронавірусне 

захворювання(13), Ковід-19, Симптоми 

коронавірусної хвороби Інфікування 

коронавірусною хворобою(4) 

Ковід-19(5), коронавірусне 

захворювання,пандемія, 

коронавірусна хвороба(10), епідемія 

Пандемія 

коронавірусу;пандемія(5);коронавірус(2); 

COVID-19(16);вірус(2);коронавірусна 

хвороба(10);ковід(3);епідемія; 

 А
р

и
т
и

к
у

л
я

ц
ія

 щ
о

д
о

 з
а

со
б

ів
 

п
р

о
т
и

д
ії

 

Госпіталізація(6)Рекомендації щодо 

дотримання карантинних обмежень(6); 

Тест-системи; Використання масок 

та антисептиків11), обсервація(6), 

самоізоляція(4), дотримання 

дистанції(11) ізоляція, тестування на 

коронавірус(4), карантин(7) 

вакцинація(1), лабораторії тестування 

на корановірус 

Рекомендації щодо запобігання 

розповсюдження захворюваності на 

Ковід-19: використання масок, 

антисептиків, дотримання ізоляції(14) 

Самоізоляція(2), Обсервація. Лікарні 

другої хвилі(3). Госпіталізація. Тест- 

системи, температурний скринінг(5), 

захисні костюми, лікарські препарати 

Використання масок у громадських 

місцях, дотримання дистанцій у 

скупченнях, використання 

антисептиків та ретельне користування 

засобами гігієни(4), вакцина, 

обсервація, самоізоляція, лікарські 

засоби, тестування(3),лікарні другої 

хвилі, апарати кисневими балонами; 

распіратори, медичні рукавички, 

температурний скринінг 

тестування(13);дотримання всіх правил 

захисту проти 

коронавірусу(2);маска(7),дистанція(7),ви 

користання 

антисептиків(3);самоізоляція(8);вакцина(6 

);швидкі 

тести;щеплення(4);карантин;ПЛР- 

тест(4);використання масок;мити 

руки;госпіталізація(2); 

 

 

 
Візуал 

На трибуні лозунг: "Будьмо пильними 

зупинимо хворобу збережемо 

життя"(18) 

На трибуні лозунг: "Будьмо пильними 

зупинимо хворобу збережемо життя"(6), 

"Вдягайте маску будьте відповідальними 

збережіть життя"(2) 

  

Аудіо     
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Частина 3: період 07.2020-01.2021 
 

 Осінь 2020 Зима 2020 Зима 2021 

10.20 11.20 12.20 01.21 

Ін
т
ер

д
и

ск
у

р
си

в
н

іс
т
ь

 

 

Е
к

о
н

о
м

ік
а
 

Виділено кошти для доплати медичним 

працівникам(3);збільшення заробітної 

платні медичним працівникам(6); 

виділено кошти на придбання апаратів 

ШВЛ,обладнання;фінансування 

лікарень-купівля томографів,медичних 

рукавичок; 

введення штрафів для тих, хто 

недотримується карантинних обмежень; 

виділення коштів на створення 

мобільних шпиталей; виділено 825 млн 

грн на забезпечення лікарень ліжками з 

киснем; повідомлення про фінансування 

медичного персоналу; розрахунок 

фінансування сфери охорони здоров'я 

фінансування медицини ; 

збільшення заробітної плати 

медичним працівникам(6); 

закупівля лікарських засобів(3); 

ситуація з невиплатою родичам 

сімейної лікарки, яка хворіла на 

ковід; фінансування платформи 

your health; 

закупівля лікарських засобів, які 

протидіять захворюванню рак; закупівля 

препарату для немовлят; закупівля 

вацини проти ковід-19; підвищення 

тарифів на лікування онкологічних 

захворювання; закуплення ліків за 

договором керованого доступу; 

 

П
о

л
іт

и
к

а
 

Проведення передвиборчих 

агітацій(концерт у 

Харкові);розгортання виборчих 

процесів(5); проведення виборчих 

процесів(5);введено законопроект 

урядом щодо посилення 

відповідальності за носіння 

масок(штраф); 

затвердження законопректу: 

штрафування порушників 

карантинних обмежень; 

підписано наказ щодо затвердження 

дорожної карти щодо вакцинації; 

підписано закон про реабілітацію 

сфери здоров'я; 

ухвалено законопроект, ініційоване МОЗ, 

щодо договорів керованого доступу; 

 

С
о

ц
іа

л
ь

н
а
 с

ф
ер

а
 

Подяка працівникам 

мед.структур(7);проведення концерту 

в м.Харкові-несхвалення 

МОЗ(2);наголошення про неможливість 

проведення масових заходів;поширення 

обмежень в певних регіонах 

країни;функціонування закладів 

харчування згідно з постановою 

уряду;(згодом)посилення карантинних 

обмежень;контроль за дотриманням 

правил транспортних 

перевезення;антирекорд;заборона 

відкривати місця загального 

користування;наголошення на довірі до 

сімейних лікарів-підписання 

декларації;наголошення стосовно 

уникнення самолікування;обмеження 

роботи бізнесу;контроль за дотриманням 

карантинних правил місцевими органами 
влади; 

переведення підприємства, органи 

самоврядування, органи влади, 

організації на дистанційну роботу; 

створення контакт-центру, по 

питаннях лікування коронавірусу(4); 

організація роботи закладах освіти в 

умовах карантину; обговорення: 

ситуація з чоловіком, який порушував 

правила карантиних обмежень і завдав 

шкоди охоронцю, який звернув увагу на 

його дії; 

проблема низького фінсового 

запезпечення лікарів, у результаті 

велика кількість емігрантів у 

сусідні країни;(4) інформування про 

існування контакт-центру; 

рекомендації щодо проведення 

концертів, новорічних заходів; 

затвердження положення про 

організацію освітнього процесу у 

закладах охоони здоров'я за участі 

наукових прцівників, що здійснюють 

підготовку здобувачів вищої освіти у 

сфері охорони здоров'я; 

запровадження контакт-центрів до 

яких можуть звернутися родичі 

лікарів, які були уражені 

коронавірусною хворобою; 

привітання з новорічними святами; 

популяризація донорства за допомоги 

журналістів; звернення іноземних 

студентів щодо зниження прохідного 

балу до вступу у вищі навчальні заклади; 

прохання до місцевих органів влади 

контролювати карантинні обмеження; 

вступ випускників до інтернатури; 
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 ти
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 м

о
ж

н
а п

р
и

п
и

н
я
ти

 сам
о

ізо
л
я
ц

ію
; 

п
ер

еф
о

р
м

у
в
ан

н
я
 п

ев
н

и
х

 о
п

о
р

н
и

х
 

зак
л
ад

ів
 н

а в
ід

д
іл

ен
н

я
 л

ік
у

в
ан

н
я
 к

о
в
ід

- 

1
9

; о
б

го
во

р
ен

н
я
 зах

в
о

р
ю

в
ан

о
сті н

а 

ц
у

к
р

о
в
и

й
 д

іаб
ет; р

еф
о
р

м
у

в
ан

н
я
 

ек
стр

ен
о

ї м
ед

и
ч

н
о

ї д
о

п
о

м
о

ги
; 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії щ

о
д

о
 п

ід
п

и
сан

н
я
 

д
ек

л
ар

ац
ії з сім

ей
н

и
м

 л
ік

ар
ем

; 

зао
х
о

ч
ен

н
я
 д

о
 д

о
тр

и
м

ан
н

я
 к

ар
ан

ти
н

и
х

 

о
б

м
еж

ен
ь
; п

о
в
ід

о
м

л
ен

н
я
 п

р
о

 м
о

н
іто

р
и

н
г 

си
ту

ац
ії в

 р
егіо

н
ах

 

у
к
р

аїн
ц

і(1
3

); З
М

І(2
) 

в
в
ед

ен
н

я
 к

ар
ан

ти
н

н
и

х
 о

б
м

еж
ен

ь
; 

П
о

в
ід

о
м

л
ен

н
я
 п

р
о

 те, щ
о

 м
ед

и
ц

и
н

а 

в
и

тр
и

м
ає зб

іл
ь
ш

ен
н

я
 к

іл
ь
к
о

сті 

зах
в
о

р
ю

в
ан

о
сті; п

о
п

ер
ед

ж
ен

н
я
 п

р
о

 

в
в
ед

ен
н

я
 к

ар
ан

ти
н

у
 з 0

1
.0

1
.2

0
2
1

; 

зм
ен

ш
ен

н
я
 к

іл
ь
к
о

сті зах
в
о

р
ю

в
ан

о
сті; 

П
о

п
ер

ед
ж

ен
н

я
 п

р
о

 п
ер

ех
ід

 У
к
р
аїн

и
 в

 

п
о

м
ар

ан
ч

ев
у

 зо
н

у
; зм

ен
ш

ен
н

я
 

к
іл

ь
к
о

сті го
сп

італ
ізо

в
ан

и
х

(2
); п

о
д

я
к
а
 

л
ік

ар
я
м

(3
); п

р
о
б

л
ем

а
 ем

іг
р

а
ц

ії 

у
к

р
а

їн
сь

к
и

х
 л

ік
а

р
ів

(3
); зао

х
о
ч

ен
н

я
 

д
о

 тесту
в
ан

н
я
, у

 в
и

п
ад

к
у

, к
о

л
и

 є 

о
зн

ак
и

 к
о

р
о

н
ав

ір
у

су
; о

б
го

в
о
р

ен
н

я
: 

к
о

го
 з у

к
р

аїн
ц

ів
 б

у
д

у
ть

 в
ак

ц
и

н
у

в
ати

 

в
 п

ер
ш

у
 ч

ер
гу

; п
ід

су
м

к
и

 у
 сф

ер
і 

тр
ан

сп
л
атац

ії: ств
о

р
ен

и
й

 і 

затв
ер

д
ж

ен
и

й
 ц

ен
тр

 тр
ан

сп
л
ан

тц
ії; 

о
б

го
в
о
р

ен
н

я
 си

стем
и

 в
ак

и
н

ац
ії 

у
к
р

аїн
ц

ів
; о

б
го

в
о
р

ен
н

я
 зак

у
п

івл
і та

 

заб
есп

еч
ен

н
я
 в

ак
ц

и
н

ам
и

; 

о
б

го
в
о
р

ен
н

я
 к

л
ін

іч
н

и
х

 в
и

п
р

о
б
у

в
ан

ь 

в
 У

к
р

аїн
і; п

о
д

я
к
а л

ік
ар

я
м

; п
ід

су
м

к
и

 

у
к
р

аїн
ц

і(1
5

) гр
о

м
ад

сь
к
ість

(3
) 

ін
ф

о
р

м
у

в
ан

н
я
 п

р
о

 стан
 зах

в
о

р
ю

в
ан

о
сті н

а 

к
о

в
ід

; п
и

т
а

н
н

я
 т

р
а

н
сп

л
а

н
т
а

ц
ії(3

); 

о
б

го
в
о
р

ен
н

я
 к

іл
ь
к
о

сті л
іж

о
к
 з 

п
ід

в
ед

ен
и

м
и

 д
о

 к
и

сн
ю

; в
и

н
есен

н
я
 н

а 

р
о

згл
я
д

 п
и

тан
н

я
 тесту

в
ан

н
я
; о

б
го

в
о

р
ен

н
я
 

п
л
ан

у
в
ан

н
я
 в

ак
ц

и
н

у
в
ан

н
я
; ін

тегр
ац

ія
 

ел
ек

тр
о

н
н

о
ї си

стем
и

; п
о

п
ер

ед
ж

ен
н

я
 п

р
о

 

в
в
ед

ен
я
 су

в
о

р
о
го

 к
ар

ан
ти

н
у

 з 0
8

.0
1

.2
0

2
1

; 

заб
есп

еч
ен

н
я
 У

к
р

аїн
у

 в
ак

ц
и

н
о

ю
 2

0
 ти

с 

д
о

з; п
р
о

го
в
о

р
ен

н
я
 к

ар
ан

ти
н

н
и

х
 о

б
м

еж
ен

ь
 

п
о

си
л

ен
о

г
о

 к
а

р
а

н
т
и

н
у

(3
); п

р
о
х

ан
н

я
 

д
о

тр
и

м
ан

н
я
 к

ар
ан

ти
н

н
и

х
 о

б
м

еж
ен

ь
(2

); 

зб
іл

ь
ш

ен
н

я
 го

сп
італ

ізо
в
ан

и
х

 і зм
ен

ш
ен

н
я
 

о
д

у
ж

ан
и

х
; ств

о
р

ен
н

я
 п

у
н

к
тів

 тесту
в
ан

н
я
 

н
а п

у
н

к
тах

 в
и

їзд
у

;зр
о

стан
н

я
 к

іл
ь
к
о

сті 

зах
в
о

р
ю

в
ан

о
сті н

а гр
и

п
; п

ер
еб

у
д

о
в
а та

 

р
еф

о
р

м
ац

ія
 м

ед
и

ч
н

о
ї сф

ер
и

; зб
іл

ь
ш

ен
н

я
 

к
іл

ь
к
о

сті тесту
в
ан

н
я
; м

о
н

іто
р

и
н

г п
р

о
ц

есу
 

в
ак

ц
и

н
ац

ії в
 св

іті; п
р

о
б

л
ем

а
 о

н
к

о
л

о
г
ії в

 

У
к

р
а

їн
і(4

); п
р

о
го

в
о
р

ю
в
ан

н
я
 2

 етап
і 

в
ак

ц
и

н
ац

ії 
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 С
у

б
'є

к
т
 м

о
в

и
 медичні 

працівники(12);МОЗ(5);мешканці 

Хмельницької області; пацієнти;сімейні 

лікарі(4); українці;люди старшого 

покоління; 

медичні працівники(4); люди, які 

хворіють; школяри; особи, які є в групі 

ризику; порушники 

лікарі, епідеміолологи; особи, які 

входять до групи ризику; учні; 

студенти; вакцина; 

трансплантація, вакцинація, донорство; 

лікарі; онкологія; інтерни; 
М

о
в

а
 

А
р

т
и

к
у

л
я

ц
ія

 щ
о
д

о
 

л
ю

д
ей

, 
х

в
о

р
и

х
 н

а
 

к
о

р
о

н
а
в

ір
у

сн
у
 

х
в

о
р

о
б

у
 

пацієнт(8);хворі(5);особа(6);люди,що 

були госпіталізовані(7); 

хворі, люди, які захворіли, пацієнти(2), 

захворівших; особи, які хворіють; особи, 

які госпіталізуються; люди, які 

потребують надання швидкої 

медичної допомоги ; 

люди, які потребують лікування(3), 

захворівші; люди, яких 

госпіталізують, хворі(7), уражені 

ковідом, спалахи захворювання, 

інфіковані (4) 

пацієнти(10), госпіталізовані, хворі(90, 

захворівші, люди, які мають гострі 

распіраторні захворювання 

А
р

т
и

к
у

л
я

ц
ія

 

щ
о

д
о

 в
ір

у
с 

я
к

 

т
а

к
о

г
о
 

коронавірусна хвороба(7); COVID- 

19(10);ковід(5);епідемія(3);пандемія(6); 

коронавірус(4);распіраторне 

захворювання(3);вірус; 

ковід, хвороба(3), захворювання, Ковід- 

19; коронавірус; гостре распіраторне 

захворювання; коронавірусна хвороба; 

друга хвиля; симптоми коронавірусу, 

пандемію 

пандемія(7), ковід(9), хвороба, 

коронавірусна хвороба(12), 

захворювання(2), пневмонія, Ковід- 

19(14), распіраторне захворювання, 

епідемія(5) 

коронавірусі симптоми(4); захворвання; 

ковід-19(5); загроза; хвороба(8); 

коронавірус; ковід; гостре распіраторне 

захворювання(9), епідемія(5) 

 А
р

и
т
и

к
у

л
я

ц
ія

 щ
о

д
о

 з
а

со
б

ів
 п

р
о

т
и

д
ії

 

соціальна дистанці(10);ПЛР-тест та 

ІФА(6);антисептик(10);медична 

маска(16);тестування(10);госпіталізаці 

я;швидкі тести;введення 

локдауна;костюми біологічного 

захисту;ізоляція;распіратор;вакцина(2);у 

никнення використання громадського 

траспорту;експрес-тестування; 

носіння масок, використання рукавичок, 

та антисептиків, дотримання 

дистанції(3); тестування(3); мобільні 

бригади; ліжки приєднанні до 

кисня(5) контроль ситуації в регіонах; 

обсервація; дезінфектори; безконтактні 

термометри; розмітка; мобільні шпиталі, 

коронавірусний фонд, самоізоляція, 

госпіталізація; карантин вихідного 

дня; зменшення контактів між людьми; 

уникання скупченості людей; 

провітрення; 

дотримання карантину(17); 

одягати маски, користуватися 

рукавичками, дотримання дистанції, 

уникання скупчення; карантин; 

вакцина; карантинні обмеження; 

тестування(4); ліжки, які підведені до 

кисню; епідеміологічні заходи(6); 

експрес-тести(2); 

тестування; експрес-тести(13); 

дотримування карантинних 

обмежень(16); дотримання дистанції(4); 

носіння масок ; використання 

антисептиків; посилений карантин(4), 

госпіталізація, уникання скупчень; 

карантинні заходи;(9); уникання контактів; 

самоізоляція, вакцина 
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